
TRT1 ekranlarında
yayınlanan Taşacak 

Bu Deniz dizisinde Eleni 
karakterine hayat veren Ava
Yaman, katıldığı bir iftar 
daveti sonrası sosyal medyada
gündem oldu. Genç oyuncunun
tercih ettiği kıyafet ve doğal görü-
nümü, kullanıcılar arasında farklı
yorumlara neden oldu. I SAYFA 13GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

www.damgagazetesi.com

Beylikdüzü Kent Kon-
seyi, “Adalet Herkes

İçin” başlığıyla düzenle-
diği basın açıklamasında;
tutuklu Beylikdüzü Bele-
diye Başkanı Mehmet
Murat Çalık için özgürlük

çağrısı yaptı. Kent Konseyi
Başkanı İsmail Bozan,
“Sadece Sayın Çalık baş-
kan değil Beylikdüzü'nün
iradesi de 1 yıldır tutuklu.
Biz Beylikdüzü için adalet
istiyoruz” dedi. I SAYFA 8

!

AK Parti İstanbul 
Milletvekili Seyithan

İzsiz, hakkında basında yer
alan iddialara ilişkin yazılı bir
açıklama yaptı. İzsiz, söz 

konusu haber ve yorumların
“hukuka ve maddi gerçeğe
aykırı” olduğunu belirterek
itibar suikastine maruz
kaldığını söyledi. I SAYFA 8
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YIL: 22 SAYI: 6745  FİYAT: 7 TL 20 MART 2026 CUMA

EsenyurtÇınar Mahallesi
Ahmet Arif Caddesi üzerinde

yapılan denetimler sırasında, gerekli
resmi evrakları bulunmayan ve halk
sağlığını tehdit eden ürünlerin satışını
yaptığı tespit edilen bir işletme ekipler
tarafından mühürlenerek satıştan men
edildi. Ancak işletmenin, zabıta ekipleri-

nin mühürleme işlemine rağmen
mührü kırarak yeniden satış yaptığı 
belirlendi. Yapılan ikinci denetimde 
işletme hakkında yasal işlem başlatıla-
rak konu savcılığa intikal ettirildi. 
İşletmede cevizli baklavanın kilosunun
200 TL, fıstıklı baklavanın ise 400
TL’den satışa sunulduğu belirlendi.

Bir zaferin
yıldönümü

Yeliz DOĞUŞ

Sayfa 5’te

Hizmet 
kapısı mı güç
alanı mı?

Mina POLAT

Sayfa 4’te

BARIŞ 
KIŞ

HABER

Artan savaşlar ve küresel belirsizlik ortamı bayramların anlamını değiştirdi.  Geleneksel bayram
coşkusunun yerini daha temkinli, daha içe dönük ve hüzünle iç içe geçen bir duygu haline bıraktı

Esenyurt Belediyesi zabıta ekipleri, Ramazan Bayramı nedeniyle
çikolata ve şekerleme satışı yapan işletmelere yönelik denetimlerini
aralıksız sürdürüyor. İlçede bakalavayı ucuza satmak uğruna halk
sağlığını tehdit eden işletmeler ceza kesilerek mühürlendi
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Dini bayramlar  toplumsal daya-
nışmanın pekiştirildiği ve ortak

değerlerin görünür hale geldiği zaman
dilimlerini ifade etsede bu yıl bayrama
buruk girdik. Türkiye'nin komşu ülkele-
rine sıçrayan savaş, vatandaşların süreci
tedirginlikle takip etmesine neden oldu.

İnsanlar artık geleneksel bayram 
coşkusu yaşamak yerine savaşların 
sona ermesini bekler hale geldi.
Müslüman ülkelerde yaşanan kaos 
ortamı bayramların neşe içinde 
geçmesinden ziyade, yerini savaşın bir
an önce bitmesi arzusuna bıraktı

!

DEVAM EDEN SAVAŞLAR
iNSANLARI DERiNDEN ETKiLEDi

Tüm zorluklara rağmen 
bayramların varlığını 

sürdürdüğünü söyleyen Sosyolog
Prof. Dr. Ebulfez Süleymanlı ise
bayramların tamamen ortadan
kalkmayacağını ifade ederek 
“Aksine bayramlar yeni koşullara

uyum sağlayarak varlığını sürdürür.
Ancak günümüz uluslararası
sisteminde artan savaşlar ve 
süreklilik kazanan çatışma ortamı,
bu sembolik alanın anlamını ve
işlevini doğrudan dönüştürüyor”
ifadelerini kullandı.

TÜM ZORLUKLARA RAĞMEN 
BAYRAMLAR VARLIĞINI SÜRDÜRÜR

Bugün Ramazan Bayramı'nın 1. günü. Bay-
ram bütün dünyada olduğu gibi Türkiye'de de

coşku içerinde kutlanıyor. Kılınan bayram namazının
ardından ilk olarak aile büyükleri ziyaret edildi. Bir
çok belediyede mezarlıklara ücretsiz rink seferleri 
yapılacağını duyurdu. Dün öğlenleyin başlayan bay-
ram tatili, 22 Mart Pazar günü sona erecek. Resmi
tatil, toplamda 3,5 gün sürüyor. Herkese sevdikleriyle
birlikte keyifli bir bayram geçirmesini dileriz.
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Uykusuz yola çıkmayın

!

Ne yaptıN
AVA!

İstanbul Valisi Davut
Gül,  Esenler'deki 

15 Temmuz Demokrasi
Otogarı'nda Otogar Çıkış
Denetim Noktası’nı ziyaret
etti. Polislerle bayramlaşan
Gül, bayram boyunca 
denetimlerin süreceğini ifade
ederek “Yeter ki uykusuz
yola çıkmayın. Uykusu olan
sağa çekip dinlensin” diye
konuştu. I SAYFA 5
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BEYLİKDÜZÜ
İÇİN ADALET
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BAYRAMDA
üșüyeceğiz

İstanbul Büyükşe-
hir Belediyesi

AKOM’un raporuna göre
İstanbul'da bugün aralıklı
sağanak yağış ve kuvvetli
poyraz etkili olacak. Ra-

mazan Bayramı’nı da
kapsayan süreçte kapalı
ve yağışlı havanın 
süreceği, sıcaklıkların 
10 derecenin altında 
kalacağı bildirildi. I SAYFA 4
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BURUK BAYRAM

SELVİ 
SARITAÇ

HABER

!

MÜHÜRÜ KIRIP SATIŞA DEVAM ETMİŞ

Yol arkadaşlarımızla
KAVUŞACAĞIZ

İBB Başkan Vekili
Nuri Aslan, Saraç-

hane’de çalışanlarla bay-
ramlaştı. Törende konuşan
Aslan, “Emanete gece
gündüz çalışarak sahip 

çıkıyorsunuz. Ben inanıyo-
rum ki tüm bu haksız 
süreç bitecek, başkanımıza
ve tüm yol arkadaşlarımıza
kavuşacağız” dedi. 
I SAYFA 4
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Kredi
kartları
patladı
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Nuri Aslan



20 MART Dünya Ağız Sağlığı 
Günü kapsamında açıklamalar 
yapan Çocuk Diş Hekimliği Ana 

Bilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi Buse Yılmaz Şen 
ile Periodontoloji Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi 
Sedanur Yavuz, süt dişlerinden ergenliğe, 
yetişkinlikten yaşlılığa kadar her dönemde 
ağız bakımının büyük önem taşıdığını vurgula-
dı.  Üsküdar Üniversitesi Diş Hastanesi Çocuk 
Diş Hekimliği Ana Bilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi 
Buse Yılmaz Şen ile Üsküdar Üniversitesi Diş 
Hastanesi Periodontoloji Uzmanı Dr. Öğr. 
Üyesi Sedanur Yavuz, Dünya Diş Hekimleri 
Birliği tarafından bu yıl ki teması ‘Mutlu bir 
ağız, mutlu bir hayat’ olarak belirlenen 20 Mart 
Dünya Ağız Sağlığı Günü kapsamında, tüm ya-
şam boyunca korunması gereken alışkanlıklar 
ve farklı yaş dönemlerine göre dikkat edilmesi 
gereken noktalar hakkında bilgi verdi.

Süt dişlerin takibi önemli
Süt dişlerinin sağlığı neden önemli olduğu konu-
suna değinen Dr. Öğr. Üyesi Buse Yılmaz Şen, 
“Süt dişleri 6. aydan başlayarak 12 yaşa kadar 
ağızda kalır.” dedi.  Bu uzun zaman aralığında 
süt dişlerinin pek çok farklı konuda bireye hizmet 
ettiğini ifade eden Dr. Öğr. Üyesi Şen, 
“Gıdaların çiğnenmesini sağlaya-
rak çocuğun beslenmesini ve 
büyümesini destekler. Kalıcı 
dişler için yer tutar, onların 
doğru pozisyonda çıkmasını 
sağlar. Konuşma gelişimini 
destekler, seslerin doğru 
telaffuzuna yardımcı olur. 
Çene kemiklerinin ve dental 
arkın gelişimini stimüle eder. 
Estetik görünüm ve çocuğun 
özgüvenini olumlu etkiler. Süt 
dişlerinin erken kaybı komşu diş-
lerin devrilmesine dolayısıyla alttaki 
daimi dişin yerinde sürememesine veya 
yanlış pozisyonda sürmesine neden olabilir.” 
açıklamasını yaptı. 

Karyojenik gıdalar kullanın
Doğru beslenmenin küçük yaşta kazandırılma-
sının önemine vurgu yapan Dr. Öğr. Üyesi Buse 
Yılmaz Şen, “Karyojenik gıda tanımı iyi öğrenil-
meli. Karyojenik gıda; diş çürüğüne yol açabilen 
yiyecek ve içeceklerin tamamını ifade eder.” 
dedi. Diş çürüğüne yalnızca şekerli gıdaların 
neden olmadığını hatırlatan Dr. Öğr. Üyesi Şen, 
“Kraker, cips, beyaz ekmek veya tuzlu kurabiye 
gibi nişastalı ve ağızda kolay yapışan gıdalar 
da dişler üzerinde uzun süre kalarak çürük 
oluşumuna katkıda bulunabilir. Bu nedenle ara 
öğünlerde tüketilen bu tür yiyeceklerin sıklığını 
azaltmak önemlidir. Bunun yerine elma, havuç 
gibi lifli gıdalar tercih edilmesi hem ağız temizli-
ğine yardımcı olur hem de dişlerin daha sağlıklı 
kalmasına katkı sağlar.” şeklinde konuştu.

Hormonel değişimlere dikkat 
edin 
Ergenlik döneminde hormonal değişim-
ler, özellikle östrojen, progesteron ve 
testosteron seviyelerindeki artışın, diş ve 
diş eti sağlığını olumsuz etkilediğini kay-
deden Dr. Öğr. Üyesi Buse Yılmaz Şen, 

sözlerini şöyle sürdürdü: “Bu değişiklikler diş 
etlerini daha hassas hale getirerek iltihaplan-
ma riskini artırır. Hormonlar diş etlerindeki 
kan akışını artırır, bu da plak ve bakterilere 
karşı anormal reaksiyonlara yol açar. Diş 
etleri şişer, kızarır, parlaklaşır ve kolay kanar; 
‘ergenlik gingiviti’ olarak bilinen bu durum 
yaygındır. Ergenlik döneminde tükürük akışı 
azalarak çürük riskini yükseltir ve plak biriki-
mini kolaylaştırır. Düzenli fırçalama, diş ipi 
kullanımı ve profesyonel kontrollerle etkiler 
minimize edilebilir.”

Diş bozuklukları erken düzelmeli 
Diş teli ve diğer ortodontik tedavilerin zama-
nında uygulanması gerektiğini de hatırlatan 
Dr. Öğr. Üyesi Buse Yılmaz Şen, “Çocukluk 
döneminde ortaya çıkabilecek çene ve diş 

gelişim bozukluklarının erken dönemde 
fark edilip düzeltilmesi açısından 

önem taşır. Ağız solunumu, 
uzun süre emzik kullanımı 

veya parmak emme gibi 
alışkanlıklar dişlerin dizi-
lişini ve çene gelişimini 
olumsuz etkileyerek çap-
raşıklıklara yol açabilir. 
Ayrıca süt dişlerinin 
erken kaybı sonucunda 

oluşan dişsiz boşluklar da 
dişlerin yer değiştirmesine 

ve ark yapısının bozulmasına 
neden olabilir. Bu nedenle bu 

tür durumlarda erken dönemde uy-
gulanan koruyucu veya önleyici ortodontik 

tedaviler büyük önem taşır.”

Ağız bakımı olmadan olmaz 
Dr. Öğr. Üyesi Sedanur Yavuz ise yetişkinlik 
döneminde ağız bakımının ihmal edilmesi-
nin, düzensiz diş hekimi kontrollerinin ve 
bazı sistemik faktörlerin çeşitli diş ve diş 
eti problemlerinin ortaya çıkmasına neden 
olabileceğine dikkat çekti.  Yetişkinlerde en 
sık karşılaşılan diş sorunlarını açıklayan Dr. 
Öğr. Üyesi Yavuz, “Diş çürükleri, diş eti has-
talıkları, diş eti çekilmesi, diş hassasiyeti, diş 
aşınmaları ve ağız kokusu (halitozis) sıklıkla 
karşılaşılan sorunlar arasında. Ağız ve diş 
sağlığımızı korumak için, dişler günde en az 
iki kez doğru teknikle fırçalanmalı, diş ipi veya 
ara yüz temizleyicileri düzenli kullanılmalı, 
şekerli ve asitli gıdaların tüketimi sınırlandı-
rılmalı, en az 6 ayda bir diş hekimi kontrolü 
yapılmalıdır.” dedi.

Son yıllarda mutluluk 
araştırmalarında özel-
likle sosyal ilişkilerin 

gücü, toplumsal güven, ekono-
mik eşitsizlik ve dijital yaşamın 
etkileri gibi konuların öne 
çıktığını belirten Uzunkoca, 
“Araştırmalar yalnızlık ve sosyal 
izolasyonun mutluluğu önemli 
ölçüde düşürdüğünü, toplumlarda 
güven düzeyi yükseldikçe ortalama 
mutluluğun arttığını ve ekonomik 
eşitsizliklerin yüksek olduğu top-
lumlarda mutluluk düzeylerinin 
daha düşük olduğunu göstermek-
tedir” dedi. İstanbul Atlas Üniver-
sitesi İnsan ve Toplum Bilimleri 
Fakültesi Psikoloji Bölümü Dr. 
Öğr. Üyesi, İş ve Örgüt Psikoloğu 
Ülfet Uzunkoca, 20 Mart Dünya 
Mutluluk Günü dolayısıyla yaptığı 
değerlendirmede mutluluk kav-
ramının küresel ölçekte nasıl ele 
alındığını, kalkınma anlayışındaki 
dönüşümü ve mutluluk araştırma-
larının temel dinamiklerini değer-
lendirdi.

Yalnızca bireysel deneyim 
değil
20 Mart’ın, Birleşmiş Milletler ta-
rafından 2012 yılında Uluslararası 
Mutluluk Günü olarak ilan edil-
diğini hatırlatan Uzunkoca, “Bir-
leşmiş Milletler Genel Kurulu’nun 
66/281 sayılı kararıyla kabul edilen 
bugün, mutluluk ve iyi oluşun 
insanların yaşamında evrensel bir 
hedef olarak görülmesi gerektiğine 
dikkat çekmektedir. Bu yaklaşım, 
mutluluğun yalnızca bireysel bir 
deneyim değil; aynı zamanda 
kamu politikalarında dikkate alın-
ması gereken bir iyi oluş göstergesi 
olduğunu vurgulamaktadır” dedi.

Kalkınma anlayışı değişiyor
Dünya Mutluluk Günü’nün ortaya 
çıkışında Bhutan’da geliştirilen 
kalkınma yaklaşımının etkili oldu-
ğunu belirten Uzunkoca, “Bhutan, 
1970’li yıllardan bu yana ülke-
lerin başarısının yalnızca Gayri 
Safi Yurtiçi Hasıla (GSYH) ile 
ölçülmesinin yeterli olmadığını 
savunarak bunun yerine ‘Gross 
National Hapiness - Ulusal Mut-
luluk’ anlayışını önermiştir. Bu 
yaklaşıma göre, kalkınma yalnızca 
ekonomik büyümeyle değil, sosyal 
refah, çevresel sürdürülebilirlik ve 
psikolojik iyi oluş gibi unsurların 
birlikte değerlendirilmesiyle anlam 
kazanmaktadır. Bu perspektif, 
özellikle 2010’lu yıllardan itibaren 
uluslararası politika tartışmaların-
da daha görünür hâle gelmiştir” 
diye konuştu.

20 Mart’ın sembolik anlamı
20 Mart tarihinin seçilmesinin 
de sembolik bir anlam taşıdığını 
ifade eden Uzunkoca, “Bu tarih, 

gece ve gündüzün eşit olduğu 
ilkbahar ekinoksuna denk 
gelmektedir. Ekinoksun temsil 
ettiği denge fikri, refahın ve 
iyi oluşun toplumlar arasında 
dengeli biçimde paylaşılması 
gerektiğini hatırlatan güçlü bir 

semboldür” dedi.

Mutluluk politikaların  
merkezinde 
Dünya Mutluluk Günü’nün temel 
amacının mutluluğu kamu politi-
kalarının önemli bir hedefi olarak 
tanımlamak olduğunu belirten 
Uzunkoca, “Bu yaklaşım; ekono-
mik büyümenin yanı sıra iyi oluş 
göstergelerinin dikkate alınmasını, 
yoksulluğun azaltılmasını, eşit-
sizliklerin düşürülmesini ve sür-
dürülebilir kalkınma ile psikolojik 
iyi oluşun birlikte düşünülmesini 
teşvik etmektedir. Bu nedenle her 
yıl bu tarihlerde World Happiness 
Report yayımlanarak küresel öl-
çekte iyi oluş verileri analiz edil-
mektedir” dedi.

Sosyal medya ve mutluluk
Bu yılın temasının “sosyal medya 
ve mutluluk” olarak belirlendiğini 
ifade eden Uzunkoca, “Bu tema, 
dijital etkileşimlerin mutluluk 
ve iyi oluşla ilişkisini gündeme 
taşımakta; sosyal medyanın hem 
yaratabileceği zorluklara hem de 
daha yapıcı, daha bilinçli ve daha 
olumlu kullanım biçimlerine dik-
kat çekmektedir. Aynı zamanda 
çevrim içi ortamda kurulan ilişki-
lerde gösterilen özenin, kullanılan 
dilin ve yapılan tercihlerin bireysel 
ve toplumsal düzeyde fark yara-
tabileceğine işaret etmektedir. Bu 
yönüyle tema, daha mutlu ve daha 
nazik bir sosyal ortamın yalnızca 
yüz yüze değil, dijital dünyada da 
birlikte inşa edilebileceğini vurgu-
lamaktadır” diye konuştu.

Mutluluk ölçülebilir bir  
kavram
Dünya Mutluluk Raporu’nun bi-
limsel verilere dayandığını belirten 
Dr. Öğr. Üyesi Ülfet Uzunkoca, 
“Dünya Mutluluk Raporu, Oxford 
Üniversitesi bünyesindeki İyi Oluş 
Araştırma Merkezi (Wellbeing 
Research Centre) tarafından, 
Gallup, Birleşmiş Milletler Sürdü-
rülebilir Kalkınma Çözümleri Ağı 
(UN Sustainable Development 
Solutions Network) ve bağımsız 
bir editör kurulu ile iş birliği için-
de yayımlanmaktadır. Raporda 
büyük ölçüde Gallup World Poll 
verileri kullanılmakta ve 150’den 
fazla ülkeden veri toplanmakta-
dır. Mutluluk ölçümünde temel 
olarak ‘Cantril Merdiveni’ adı 
verilen yaşam değerlendirme so-
rusu kullanılmaktadır. Bireylerden 
yaşamlarını 0 ile 10 arasında bir 

merdivende değerlendirmeleri 
istenmektedir” dedi.

Altı temel değişken  
belirleyici
Mutluluk düzeylerini açıklamada 
altı temel değişkenin öne çıktı-
ğını ifade eden Uzunkoca, “Kişi 
başına düşen gelir, sosyal destek, 
sağlıklı yaşam beklentisi, hayat 
seçimlerinde özgürlük, cömertlik 
ve yolsuzluk algısı mutluluğu be-
lirleyen temel faktörler arasında 
yer almaktadır. Özellikle sosyal 
destek, bireylerin zor zamanlarda 
güvenebilecekleri birinin varlığı 
açısından mutluluk üzerinde güçlü 
bir etkiye sahiptir” dedi.

Kalkınma anlayışında  
perspektif
Psikoloji açısından bakıldığında 
Dünya Mutluluk Günü’nün önem-
li bir paradigma değişimini de 
temsil ettiğini kaydeden Dr. Öğr. 
Üyesi Ülfet Uzunkoca, “Uzun süre 
kalkınma anlayışında ‘ekonomik 
büyüme iyi oluş’ şeklinde kurulan 
ilişki, giderek ‘iyi oluş sürdürülebi-
lir toplum’ perspektifiyle yeniden 
düşünülmeye başlanmıştır. Bu 
yaklaşım mutluluğun yalnızca 
bireysel bir duygu olarak değil, 
aynı zamanda kamu politikaları, 
ekonomi ve sosyal gelişim açısın-
dan önemli bir gösterge olarak ele 
alınmasına katkı sağlamaktadır” 
dedi.

Sosyal ilişkiler mutluluğun 
anahtarı
Son yıllarda mutluluk araştırma-
larında özellikle sosyal ilişkilerin 
gücü, toplumsal güven, ekonomik 
eşitsizlik ve dijital yaşamın etkileri 
gibi konular öne çıktığını belirten 
Uzunkoca, “Araştırmalar yalnızlık 
ve sosyal izolasyonun mutluluğu 
önemli ölçüde düşürdüğünü, top-
lumlarda güven düzeyi yükseldikçe 
ortalama mutluluğun arttığını ve 
ekonomik eşitsizliklerin yüksek 
olduğu toplumlarda mutluluk 
düzeylerinin daha düşük olduğunu 
göstermektedir. Ayrıca özellikle 
genç kuşaklarda sosyal medya 
kullanımı ile iyi oluş arasındaki 
ilişki de giderek daha fazla araştı-
rılan bir alan haline gelmiştir” diye 
konuştu.

En mutlu ülkeler neden 
önde?
Dünya mutluluk sıralamalarında 
belirli ülkelerin öne çıktığını ifade 
eden Uzunkoca, “Finlandiya, Da-
nimarka, İzlanda, İsveç ve Hollan-
da gibi ülkeler genellikle ilk sıra-
larda yer almaktadır. Bu durumun 
arkasında güçlü sosyal güvenlik 
sistemleri, yüksek toplumsal güven 
ve dengeli iş-yaşam ilişkisi gibi 
faktörler bulunmaktadır” dedi.

Ağız sağlığı 
çok şey 
demek

Ağız ve diş sağlığının, sadece küçüklükte dikkat edilmesi gere-Ağız ve diş sağlığının, sadece küçüklükte dikkat edilmesi gere-
ken bir durum olmadığını belirten uzmanlar, yaşamın her döne-ken bir durum olmadığını belirten uzmanlar, yaşamın her döne-
minde özen gösterilmesi gereken bir konu olduğunu söylüyorminde özen gösterilmesi gereken bir konu olduğunu söylüyor
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Mutluluk ve iyi oluşun küresel ölçek-
te yeniden düşünüldüğünü belirten 
İstanbul Atlas Üniversitesi İnsan ve 
Toplum Bilimleri Fakültesi Psikoloji 
Bölümü Öğretim Üyesi, İş ve Örgüt 
Psikoloğu Dr. Öğr. Üyesi Ülfet Uzunko-
ca, “Mutluluk artık yalnızca bireysel 
bir duygu değil; kamu politikalarının 
ve kalkınma anlayışının merkezinde 
yer alan bir göstergedir” dedi

Psikoloji açısından bu sürecin 
önemli bir paradigma değişimini 
temsil ettiğini vurgulayan Uzunko-
ca, “Uzun yıllar ‘ekonomik büyüme 
iyi oluşu getirir’ anlayışı hâkimdi. 
Günümüzde ise ‘iyi oluş sürdürüle-
bilir toplumları oluşturur’ yaklaşımı 
öne çıkmaktadır. Bu da mutluluğun 
yalnızca bireysel bir duygu değil; 
toplumsal gelişimin temel göster-
gelerinden biri olduğunu ortaya 
koymaktadır” dedi.

İYİ OLMAKTA FAYDA VAR İYİ OLMAKTA FAYDA VAR 



Maltepe Başıbüyük-Büyükbakkalköy yolu üzerinde 4 otomobilin ka-
rıştığı zincirleme trafik kazasında 1 kişi yaralandı 
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı
Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FETULLAHÇI Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
KIBRIS Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet
Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası
Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AVCILARGümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ARAŞTIRMA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor
Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı
Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FETULLAHÇI Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
KIBRIS Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet
Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası
Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AVCILARGümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ARAŞTIRMA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor
Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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KÜÇÜKÇEKMECE'DE ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 YIl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar
Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum
Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı
Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz
Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

OLAY, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

BEYOĞLU'NDA farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

ZEYTİNBURNU'NDA çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı
Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FETULLAHÇI Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
KIBRIS Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet
Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası
Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AVCILARGümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ARAŞTIRMA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor
Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz
şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

İSTANBUL Maltepe Ba-
şıbüyük-Büyükbakkalköy 
yolu üzerinde seyir halinde 

olan 34 EVP 35, 41 YH 305, 34 
FML 444 ve 34 BM 6400 plakalı 
otomobiller, henüz belirlenemeyen 
bir nedenle zincirleme kazaya karış-
tı. Çarpışmanın şiddetiyle araçlarda 
büyük çapta maddi hasar meydana 

gelirken, araç içerisinde bulunan 
Badegül E. yaralandı. Kazayı gören 
diğer sürücülerin ihbarı üzerine 
olay yerine ivedilikle polis, itfaiye 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. Yaralı 
Badegül E., sağlık ekiplerinin olay 
yerindeki ilk müdahalesinin ardın-
dan ambulansla hastaneye kaldırıla-
rak tedavi altına alındı. Polis ekipleri 

kaza bölgesinde güvenlik şeridi çeke-
rek trafik akışını kontrollü sağlarken, 
itfaiye ekipleri ise muhtemel bir yan-
gın veya sıkışma riskine karşı araç-
larda inceleme yaptı. Kazaya karışan 
araçların çekici yardımıyla yoldan 
kaldırılması ile trafik akışı normale 
dönerken, kazayla ilgili inceleme 
başlatıldı. DHA

Beşiktaş’ta bir balıkçıda bebekli aile yemek yediği 
sırada asma tavan üzerlerine çöktü. Olay anı güven-
lik kamerasına yansırken, yaralanan aile hastaneye 
kaldırıldı. Olayla ilgili konuşan Kübra Kayhan Özacar, 
“Lokmamı ağzıma götürürken asma tavan üzerimize 
çöktü. Bize ‘doğal afet’ denildi, yardım edilmedi” dedi

O
lay, 16 Mart Pazar günü saat 18.30 sıra-
larında Sinanpaşa Mahallesi’nde meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre, akşam saat-

lerinde yemek yemek için balıkçıya giden Oğuz 
Özacar (42), eşi Kübra Kayhan Özacar (33) ve 1 
yaşındaki kızları Ö.A.Ö., oturdukları sırada işlet-
menin asma tavanı üzerlerine çöktü. İhbar üzerine 
olay yerine sağlık ekipleri sevk edildi.

Aile şikayetçi oldu
Yaralanan aile olay yerine gelen sağlık ekiplerinin 
ilk müdahalesinin ardından ambulansla hastaneye 
kaldırıldı. Oğuz Özacar ile eşi Kübra Kayhan Öza-
car’ın vücutlarının çeşitli yerlerinde şişlikler oluş-
tuğu öğrenilirken, 1 yaşındaki çocuk Ö.A.Ö.’nün 
tedbir amaçlı gözlem altında tutulduktan sonra 
taburcu edildiği öğrenildi. Oğuz Özacar’ın işletme 

sahibinden şikayetçi olduğu öğrenildi. Olayla ilgili 
polis ekiplerinin incelemesi sürüyor.

Bebeğimizin üzerine düştü 
Olayla ilgili konuşan Kübra Kayhan Özacar, “Ye-
mek sipariş ettik. Siparişten yaklaşık 20 dakika 
sonra lokmamı ağzıma götürürken başımıza etrafı 
demirlerle kaplı asma tavan çöktü. Hem benim hem 
eşimin hem de bebeğimizin üzerine düştü. Bebeği-
miz puset içindeydi ancak puset de hasar gördü ve 
kafasına darbe aldı. Olay yerine ambulans ve polis 
ekipleri geldi. Hepimiz darbe aldık, çok mağduruz. 
Lokanta sahiplerinin bize yaklaşımı iyi değildi. Dı-
şarı çıktıktan sonra kendilerine ulaştım. Bize yar-
dım edilmedi. ‘Kusura bakmayın’ denilmesi yerine 
‘Doğal afet, ne yapalım’ denildi. Çok şaşkınım” 
diye konuştu. DHA

KAZA, önceki gün saat 
18.10 sıralarında TEM 
Otoyolu Eyüpsultan 5. 

Levent mevkiinde meydana geldi. 
İddiaya göre, Uğur S. (34) yöneti-
mindeki 34 MJB 892 plakalı oto-
mobil, aynı istikamette seyreden 
52 ADM 554, 34 KNT 472 ve 34 
LAB 594 plakalı araçlara çarptık-
tan sonra Batuhan Karabulut’un 
kullandığı 34 HUT 946 plakalı 
motosiklete çarptı. İhbar üzerine 
olay yerine polis, itfaiye ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiple-
rinin yaptığı kontrolde motosiklet 
sürücüsü Batuhan Karabulut’un 
olay yerinde hayatını kaybettiği 
belirlendi. Karabulut’un cenazesi, 
inceleme yapılmak üzere Adli Tıp 
Kurumu morguna kaldırıldı.

Bu işin peşini  
bırakmayacağız
Cenaze sırasında konuşan abla 
Bahar Tekir, “Beni polisler ara-
dı. Bana olay yerinde öldüğünü 
söylemediler. Ben de araç kullanı-
yordum. ‘Gaziosmanpaşa Devlet 
Hastanesi’ne gider misiniz?’ 
dediler. ‘Orucunu açtırmak iste-
dim’ göstermediler. Çok hayali 
vardı. Biz onunla beraber yurt 
dışına çıkacaktık. Çok planlarımız 
vardı. Biz kardeşimin düğününü 
yapamadan bugün cenazesini 
yapıyoruz. Kardeşimin görüştüğü 
kız arkadaşı vardı. ‘Düğününü 
yaparız, yuvasını kurarız diyor-
duk. Biz onun yuvasını kurama-
dan mezarını kazacağız, mezara 
koyacağız. Çok acı bir durum. 
Ben içeriden çıkmalarını kesinlikle 
istemiyorum. Müebbet alsınlar. 
Acımız katiyen hafiflemeyecek. 
Geri de getirmeyecek ama bizim 
canımız yandı, başkalarının canı 

yanmasın. Zaten çarpanların dos-
yası varmış. Nasıl çıkabiliyorlar? 
Trafik cezaları bu kadar ağırken, 
bu kadar sıkı denetim varken nasıl 
böyle magandalar çıkabiliyorlar? 
Onu hiç anlamış değilim. Şirket-
ten evrakları götürüyor. Influ-
encerlara kozmetik gibi ürünleri 
götürerek onların kuryeliğini yapı-
yor. Benim kardeşim kardeşlerine 
bakıyordu. Evi o geçindiriyordu. 
Annemlere, kardeşlerime bakıyor-
du. Aldılar, kopardılar. Saat 20.30 
gibi aradılar. Kaza 18.10’ da olu-
yor, bana o saatte haber geliyor. 
Çünkü kimseye ulaşamamışlar bir 
bana ulaştılar. Ben bu işin peşini 
asla bırakmayacağım. Elimden 
ne geliyorsa yapacağım. Ben bu 
yola canımı koydum. Nasıl bizim 
canımızı yaktılar. İçeriden çıka-
mayacaklar. Sonuna kadar sava-
şacağım” dedi.

Ne içki içerdi ne sigara 
Eniştesi İsmail Tekir, “Moto-
kurye işi yapıyordu. Akşam saat 
18.10’da işini bitirip iftarını aç-
mak için eve giderken bu talihsiz 
kaza oluyor. Araç altına alıyor, 
sürüklüyor, eziyor. Eve dönerken, 
eve yakın mesafede TEM de kaza 
yapıyor. Kaza yapanlar zaten 
alkollülermiş. Suç dosyaları da 
varmış. Alabildiği kadar ceza al-
masını isteriz İçeriden çıkamasın. 
Ramazan ayında alkol içip de 
insanları böyle katletmek. Bu kaza 
değil bu katliam. Biz bunların 1-2 
seneyle çıkmasını istemiyoruz. 
İçeride çürüsün. Şu an Adli Tıp’a 
aldılar. Herhalde alkol testi var 
mı diye bakacaklar. Bırak alkolü, 
sigara da içmiyordu. Midesinde 
su dahi yoktu. Katlettiler” ifadele-
rini kullandı. DHA

KAZA, saat 17.15 sıra-
larında Küçükbakkalköy 
Mahallesi Vedat Günyol 

Caddesi’nde meydana geldi. 
İddiaya göre, ters yönden ilerle-
yen skuter sürücüsüne İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi (İBB)’ne 
ait 34 MEP 990 plakalı atık 

transfer kamyonu 
çarptı. Çevredeki-
lerin ihbarı üzerine 
olay yerine itfaiye, acil sağlık 
ve polis ekipleri geldi. Sağlık 
ekiplerinin kontrollerinde kazada 
ağır yaralandığı belirlenen skuter 
sürücüsü ambulansla hastaneye 

kaldırıldı. Kaza nedeniyle yol 
kısa süreliğine trafiğe kapatılır-
ken, caddede araç yoğunluğu 
oluştu. Olaya ilişkin inceleme 
başlatıldı.
DHA 

İSTANBUL Ataşehir Kayışdağı Cad-
desi üzerinde saat 16.00 sıralarında 
meydana gelen kazada, seyir halindeki 

otomobil, sürücüsünün direksiyon hakimiyetini 
kaybetmesi sonucu kontrolden çıktı. Savrulan 
araç yol ortasındaki refüje çıkarak çarptığı 
elektrik direğini devirdi. Yerinden sökülen direk 
yola devrildi. O sırada ters yönde ilerleyen bir 
başka sürücü, devrilen direği son anda fark 
ederek manevra yaptı ve facianın eşiğinden 
dönüldü. Korku dolu o anlar, direğin altında 
kalmaktan son anda kurtulan aracın kamerası 
tarafından saniye saniye kaydedildi. DHA

KAZA, saat 07.20 sıralarında Beykoz Göksü 
Mahallesi Kurabiye Sokak üzerinde meydana 
geldi. Edinilen bilgilere göre, 34 NCV 021 

plakalı İETT otobüsü yokuşlu yolda seyir halindeyken 
şoförünün kontrolü kaybetmesi sonucu yol kenarın-
daki kaldırıma çarparak elektrik direğine çarptı. Kaza 
sonucu otobüs içinde bulunan 4 yolcu yaralandı. 
Yapılan ihbarlar üzerine olay yerine ambulans, itfaiye, 
polis ve UMKE ekipleri sevk edildi. Sağlık ekipleri 
yaralanan vatandaşların ilk müdahalesini olay yerinde 
yaptıktan sonra ambulansla hastaneye götürdü. Yara-
lıların hayati tehlikesinin olmadığı öğrenilirken, polis 
ekipleri kaza ile ilgili inceleme başlattı. DHA

HIRSIZLIKLAR, 
Saadetdere Mahalle-
si Peyami Safa Cad-

desi’ndeki iki iş yerinde kısa 
aralıklarla meydana geldi. Bir 
kuru yemişçi önünde sergile-
nen çikolatalardan iki kutuyu 
alıp çantasına koyan iki kadın 
sakince olay yerinden ayrıldı. 
Aynı şüpheliler daha sonra 
ileride kıyafet satılan iş yeri-
ne yöneldi. Burada ürünleri 
inceliyormuş gibi davranan 
şüpheliler beğendikleri kıya-
fetleri yanlarında getirdikleri 
bez çantaların içine doldurdu 
ardından, uzaklaştılar. Yak-
laşık 20 bin lira tutarındaki 
ürünlerin çalındığı iki iş yerin-
deki güvenlik kamera kayıtla-
rının incelenmesiyle anlaşıldı. 
DHA

OLAY, Beyoğ-
lu’nda 4 Ocak saat 
03.40’ta meydana 

geldi. Edinilen bilgiye 
göre, Cihangir Sıraselviler 
Caddesi’nde bir işyerinin 
önünde uyuyan kişinin 
yanına yanaşan şüpheli, 
yankesicilik yaparak uyuyan 
kişinin cep telefonunu aldı. 
Şüpheli, İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü Güven Timleri 
Şube Müdürlüğü ekipleri 
tarafından suçüstü yaka-
lanarak gözaltına alındı. 
R.B.’nin üzerinde çaldığı 
telefon ele geçirildi. Şüpheli 
R.B., polis merkezindeki 
işlemlerini ardından ‘Yan-
kesicilik’ suçundan sevk 
edildiği mahkeme tarafın-
dan tutuklandı.DHA

Zincirleme kaza: 1 yaralıZincirleme kaza: 1 yaralı

DOĞAL AFET DOĞAL AFET 
DEYİP GEÇTİLER!DEYİP GEÇTİLER!

Bir ocağa Bir ocağa 
ateş düştü!ateş düştü!
Eyüpsultan TEM Otoyolu’nda zincirleme kazada hayatını 
kaybeden motosiklet sürücüsü Batuhan Karabulut’un (27) 
cenazesi Adli Tıp Kurumundan alınarak toprağa verildi. Ka-
rabulut’un ablası Bahar Tekir, “Çok hayali vardı. Biz onunla 
beraber yurt dışına çıkacaktık. Çok planlarımız vardı. Yuva-
sını kuramadan mezara koyacağız” diyerek gözyaşı döktü

Çikolata Çikolata 
hırsızlarıhırsızları

Suçüstü Suçüstü 
yakalandıyakalandı

Kamyon çarptı!

Otobüs kaldırıma çarptı: 4 yaralı

Ataşehir’de ters şeritten ilerleyen skuter 
sürücüsüne İBB'ye ait atık transfer kamyo-
nu çarptı. Kazada ağır yaralandığı belirle-
nen sürücü ambulansla hastaneye kaldırıldı

Beykoz’da İETT otobüsü yokuş aşağı seyreder-
ken kontrolünü kaybederek yolun sonundaki 
kaldırıma çarptı. Kazada 4 kişi yaralandı

Ataşehir’de kontrolden çıkarak refüje çıkan otomobil, elektrik direğini yerin-
den söktü. O esnada karşı yönden gelen bir başka aracın, devrilen direkten 
saniyelerle kurtulduğu o anlar araç kamerasına yansıdı

Elektrik direğini yerinden söktüElektrik direğini yerinden söktü
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Mezarlıklara 
ÜCRETSiZ
ULAŞIM
Kartal Belediyesi, Ramazan Bayramı
süresince kabir ziyareti gerçekleştirmek
isteyen vatandaşlar için ücretsiz ring 
seferleri düzenleyecek. Bugün ve yarın
yapılacak seferlerle Kartallılar, Kartal
Meydanı’ndan mezarlıklara ücretsiz
olarak ulaştırılacak

KARTAL Belediyesi tarafından
organize edilen hizmet kapsa-
mında, yakınlarını ebediyete

uğurlayan vatandaşların bayram günlerinde
kabir ziyaretlerini daha kolay ve rahat bir
şekilde gerçekleştirebilmeleri amaçlanıyor.
Ücretsiz ring seferleri, Kartal Meydanı’ndan, Kartal
Belediyesi Sahil Bina önünden hareket edecek. Sefer-
ler kapsamında Soğanlık, Yakacık, Ortadağ, Başbü-
yük ve Yeni Şeyhli Mezarlıkları için ayrı, Osmangazi
Mezarlığı için ayrı servis programı uygulanacak. So-
ğanlık, Yakacık, Ortadağ, Başbüyük ve Yeni Şeyhli
Mezarlıkları için ring seferlerinin gidiş saatleri 10.00,
11.30, 13.00, 14.30 ve 16.00 olarak belirlenirken;
dönüş saatleri ise 10.45, 12.15, 13.45, 15.15 ve 16.45
olacak. Osmangazi Mezarlığı için düzenlenecek
servislerin gidiş saatleri 10.00, 12.00, 14.00 ve 16.00,
dönüş saatleri ise 11.00, 13.00, 15.00 ve 17.30 olarak
açıklandı. Kartal Belediyesi, Ramazan Bayramı’nın
manevi atmosferinde vatandaşların sevdiklerinin ka-
birlerini ziyaret edebilmeleri adına ulaşım desteği su-
narken, ebediyete uğurlanan tüm yakınları da rahmet
ve özlemle anıyor.

B elediyeler… Kağıt üzerinde tanımı
nettir: halka hizmet eden, yerel ihti-
yaçları karşılayan, yaşam kalitesini

artırmayı hedefleyen kurumlar. Ancak pra-
tikte durum her zaman bu kadar sade midir?
Yoksa belediyeler, zamanla siyasetin en güçlü
araçlarından biri haline mi gelmiştir?
Bu soruya verilecek cevap, çoğu zaman

gri bir alanda dolaşır. Çünkü belediyeler hem
hizmet üretir, hem de ciddi bir kaynak ve
yetki alanını yönetir. İşte tam da bu noktada,
şeffaflık meselesi kritik hale gelir.
Bir belediyenin bütçesi, birçok küçük ülke-

nin bütçesiyle yarışabilecek büyüklüklere ula-
şabiliyor. İhaleler, imar kararları, sosyal yar-
dımlar, kültürel projeler… Tüm bu alanlar,
doğru yönetildiğinde şehir hayatını iyileştirir;
yanlış yönetildiğinde ise güç ve çıkar ilişkile-
rinin merkezine dönüşebilir.
Sorun, çoğu zaman “ne yapıldığı”ndan

çok “nasıl yapıldığı”dır.
Şeffaf bir belediyecilikte süreçler açıktır.

İhaleler rekabete dayanır, kararlar kamuo-
yuna net bir şekilde açıklanır, harcamalar
denetlenebilir. Vatandaş, vergisinin nereye
gittiğini bilir ve gerektiğinde hesap sorabilir.

Bu modelde siyaset, hizmet
üretmenin bir aracıdır. Ancak şeffaflığın
zayıf olduğu bir tabloda, belediyeler farklı
bir kimliğe bürünebilir. İhale süreçlerinin
dar bir çevrede döndüğü, kadrolaşmanın li-
yakatin önüne geçtiği, kaynakların belirli
gruplara yönlendirildiği bir yapı ortaya çı-
kabilir. Bu durumda belediye, bir hizmet
kurumu olmaktan çıkar; bir güç ve nüfuz

alanına dönüşür.
Peki bu durum kaçınılmaz mı? Aslında

değil. Çünkü mesele sadece siyasetçilerin ni-
yetiyle değil, sistemin nasıl kurulduğuyla il-
gilidir. Güçlü denetim mekanizmaları,
bağımsız medya, aktif bir sivil toplum ve bi-
linçli bir seçmen kitlesi, belediyeleri şeffaf-
lığa zorlayan en önemli unsurlardır.
Şeffaflık, bir lütuf değil; talep edilen ve de-
netlenen bir zorunluluktur.
Öte yandan, tüm belediyeleri aynı kefeye

koymak da haksızlık olur. Gerçekten hesap
verebilir olmaya çalışan, kaynaklarını dik-
katli kullanan ve halkla açık iletişim kuran
yönetimler de var. Ancak bu örneklerin ço-
ğalması, sistematik bir dönüşümle mümkün.

Belki de asıl mesele şu: Biz vatandaşlar
olarak belediyelerden ne bekliyoruz? Sa-
dece hizmet mi, yoksa aynı zamanda hesap
verebilirlik mi? Çünkü denetlenmeyen her
güç, zamanla kendi konfor alanını yaratır.
Belediyeler de bu kuralın istisnası değil.
Sonuç olarak, belediyeler ne tamamen

masum hizmet kurumlarıdır ne de doğası
gereği birer çıkar mekanizması. Onları
hangi yöne evrileceğini belirleyen şey; kural-
lar, denetim ve en önemlisi toplumun
talebidir.
Eğer şeffaflık gerçekten istenirse, beledi-

yeler hizmet kapısı olur. Aksi halde, kapının
ardında kimlerin neyi paylaştığını kimse
tam olarak bilemez.

Hizmet kapısı mı güç alanı mı?

İ stanbul Büyükşehir Be-
lediyesi (İBB) Başkan
Vekili Nuri Aslan ve

İBB üst yönetimi, Ramazan
Bayramı vesilesiyle Saraç-
hane Hizmet Binası’nda be-
lediye personeliyle bir araya
geldi. Geleneksel bayramlaşma
töreninde konuşan Aslan, sözle-
rine İstanbul’un seçilmiş Bele-
diye Başkanı Ekrem

İmamoğlu’nun selamlarını
ileterek başladı. Hep birlikte
bir mücadele içinde oldukla-
rını kaydeden Aslan, “Ekrem
Başkanımız, bürokratları-
mız, meclis üyelerimiz, yol
arkadaşlarımız haksız tutuk-

luluklarının birinci yılındalar.
Hep olduğu gibi şimdi de du-
ruşma salonunda milletimizin
hakkını savunmaya devam edi-

yorlar. Onlar bu direnci ve gücü
nereden alıyorlar biliyor musu-
nuz? Önce Allah’tan sonra Tür-
kiye Cumhuriyeti’nden ve sonra
sizlerden” diye konuştu.

Elbette kazanacağız
Aslan sözlerini şöyle sürdürdü:
“Emanete gece gündüz çalışa-
rak sahip çıkıyorsunuz. Dün bir
çalışıyorsanız bugün beş çalışı-

yorsunuz. İstanbul Büyükşehir
Belediyesi çalışamaz diyenlere
en güzel yanıtı hizmetlerimizi
devam ettirerek veriyorsunuz.
Sosyal desteklerimiz devam edi-
yor, metro inşaatlarımız devam
ediyor. Şantiyelerimiz devam
ediyor. Dokunduğumuz her va-
tandaştan hayır duası almaya
devam ediyoruz. Burada en
büyük pay Ekrem Başkanımızın

ve sizlerindir. Ben inanıyorum ki
tüm bu haksız süreç bitecek,
başkanımıza ve tüm yol arka-
daşlarımıza kavuşacağız. El-
bette kazanacağız! Kazanırken
içimizdeki iyiliği de büyütmeye
devam edeceğiz.” Konuşmala-
rın ardından Nuri Aslan ve
İBB’nin üst yönetimi ve çalışan-
lar tek tek tokalaşarak
bayramlaştı.

YOL ARKADAŞLARIMIZLA
KAVUŞACAĞIZ
YOL ARKADAŞLARIMIZLA
KAVUŞACAĞIZ
YOL ARKADAŞLARIMIZLA
KAVUŞACAĞIZ
YOL ARKADAŞLARIMIZLA
KAVUŞACAĞIZ
YOL ARKADAŞLARIMIZLA
KAVUŞACAĞIZ
YOL ARKADAŞLARIMIZLA
KAVUŞACAĞIZ
YOL ARKADAŞLARIMIZLA
KAVUŞACAĞIZ
YOL ARKADAŞLARIMIZLA
KAVUŞACAĞIZ

İBB Başkan Vekili Nuri Aslan, Saraçhane’de çalışanlarla bayramlaştı. Törende konuşan Aslan, “Emanete
gece gündüz çalışarak sahip çıkıyorsunuz. Burada en büyük pay Ekrem Başkanımızın ve sizlerindir. Ben
inanıyorum ki tüm bu haksız süreç bitecek, başkanımıza ve tüm yol arkadaşlarımıza kavuşacağız” dedi
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a�lEG LEK iü�epnFÖe etmye�
Ardahan Göle Dernekler Federasyonu’nun seçimli genel kurulunda delegeler tercihini bir kez daha Eren
Küpeli ’den yana kullandı. Yoğun katılımla gerçekleşen genel kurulda iki aday yarışırken, kullanılan 703
oyun 443’ünü alan Küpeli rakibi Çetin Kılıç’ı geride bırakarak üçüncü kez federasyon başkanı seçildi

İSTANBUL’DA faaliyet
gösteren Göle Der-
nekler Federasyo-

nu’nun (GÖLE-FED) seçimli
genel kurulu yoğun katılım ve
büyük bir heyecan içinde gerçek-
leştirildi. Göleli hemşehrilerin ilgi
gösterdiği genel kurulda federasyonun ge-
leceğine dair değerlendirmeler yapılırken,
birlik ve beraberlik mesajları da öne çıktı.

Yoğun katılımlı genel kurul
Göle Dernekler Federasyonu’nun genel
kurulu federasyona bağlı dernek temsilci-
leri ve delegelerin geniş katılımıyla gerçek-
leşti. Göleli hemşehrilerin yoğun ilgi
gösterdiği genel kurulda hem federasyo-
nun bugüne kadar yaptığı çalışmalar de-
ğerlendirildi hem de yeni döneme ilişkin
görüş ve öneriler dile getirildi. Toplantıda
söz alan delegeler, Göle kültürünün yaşa-
tılması ve hemşehrilik bağlarının güçlendi-
rilmesi adına federasyonun yürüttüğü
çalışmaların önemine dikkat çekti.

İki aday yarıştı
Seçimli genel kurulda mevcut başkan
Eren Küpeli ile başkan adayı Çetin Kılıç
delegelerin oylarına talip oldu. Demokra-
tik bir ortamda gerçekleştirilen seçimde
delegeler sandık başına giderek tercihlerini
yaptı. Seçim sürecinin sakin ve demokra-
tik bir atmosferde geçtiği gözlenirken, fe-
derasyona bağlı dernek temsilcileri de bu
sürecin Göle camiası açısından önemli bir
birlik tablosu ortaya koyduğunu ifade etti.

Oyların 443'ünü aldı
Yapılan sayımın ardından seçim sonuçları
açıklandı. Buna göre genel kurulda kulla-

nılan 703 oyun 443’ünü alan Eren Küpeli,
rakibi Çetin Kılıç’a karşı seçimden galip
ayrıldı. Çetin Kılıç ise 258 oy aldı. Kullanı-
lan oyların 2’sinin geçersiz sayıldığı bildi-
rildi.  Bu sonuçla birlikte Eren Küpeli,
delegelerin güçlü desteğini alarak üst üste
üçüncü kez Göle Dernekler Federasyonu
Genel Başkanlığına seçilmiş oldu.

Göle kültürüyle örnek oluyor
Genel kurulda konuşan Göle Dernekler
Federasyonu Genel Başkanı Eren Küpeli,
Göleli hemşehrilerin birlik ve beraberliğine
vurgu yaparak federasyonun sadece bir
dernek çatısı olmadığını, aynı zamanda
güçlü bir hemşehri dayanışmasının adresi
olduğunu söyledi. Göle kültürünün de-
mokrasiye ve ortak akla dayanan bir ya-
pıya sahip olduğunu belirten Küpeli,
Gölelilerin bulunduğu her yerde bu anla-
yışı yaşattığını ifade etti. Küpeli konuşma-
sında şu ifadeleri kullandı: “Bizler
doğduğumuz, büyüdüğümüz memleketi-
mizin kültürünü ve değerlerini her zaman

yaşatmaya çalışan bir camiayız. Göleli
olmak demek; birlik, dayanışma ve de-
mokrasi demektir. Göle’nin aydınlık yü-
zünü, kültürünü ve dayanışmasını
İstanbul’da da en güçlü şekilde temsil et-
meye devam edeceğiz. Bugün burada gör-
düğümüz tablo da Göle camiasının ne
kadar güçlü ve demokratik bir yapıya
sahip olduğunu bir kez daha göstermiştir.”
Göleli hemşehrilerin İstanbul’un birçok il-
çesinde güçlü bir sosyal yapı oluşturdu-
ğunu ifade eden Küpeli, federasyon olarak
bu dayanışmayı daha da büyütmek için
çalışacaklarını söyledi.

Birlik ve beraberlik vurgusu
Seçim sonuçlarının açıklanmasının ardın-
dan salonda büyük bir coşku yaşandı. De-
legeler ve katılımcılar Eren Küpeli’yi tebrik
ederek yeni dönemin federasyon için ha-
yırlı olmasını diledi.Yeni dönemde fede-
rasyonun özellikle İstanbul’da yaşayan
Göleli hemşehriler arasındaki dayanış-
mayı artıracak sosyal ve kültürel projelere

ağırlık vermesi bekleniyor. Göle kültürü-
nün yaşatılması ve genç kuşaklara aktarıl-
ması yönünde çalışmaların da devam
edeceği ifade edildi.

Küpeli teşekkür etti
Seçimin ardından bir teşekkür mesajı ya-
yımlayan Göle Dernekler Federasyonu
Genel Başkanı Eren Küpeli, kendisine des-
tek veren tüm delegelere ve hemşehrilere
teşekkür etti. Küpeli mesajında şu ifade-
lere yer verdi: “Gerçekleşen genel kurulda
bizlere güvenerek destek veren tüm dele-
gelerimize, federasyonumuza bağlı der-
neklerimize ve kıymetli hemşehrilerimize
yürekten teşekkür ediyorum. Göle Der-
nekler Federasyonu’nun birlik ve daya-
nışma ruhunu daha da güçlendirmek için
yönetim kurulumuzla birlikte var gücü-
müzle çalışmaya devam edeceğiz. Seçim
sürecine katılarak demokratik bir ortam
oluşmasına katkı sunan herkese ayrıca te-
şekkür ediyorum. Yeni dönemin Göle ca-
miamıza hayırlı olmasını diliyorum.”
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Çanakkale Ruhu
Esenyurt’ta
Esenyurt Belediyesi Şehit Erol Olçok Kültür
Merkezi’nde düzenlenen programda, Halk
Dansları Topluluğu’nun tiyatral gösterisi 
izleyicilere duygu dolu anlar yaşattı

ESENYURT’TA 18 Mart Çanak-
kale Zaferi, anlamlı bir prog-
ramla anıldı. Esenyurt

Belediyesi tarafından Şehit Erol Olçok
Kültür Merkezi’nde düzenlenen etkinlikte,
“Geçmişin izinde geleceğin peşinde” temasıyla sah-
nelenen gösteri büyük beğeni topladı. Programda,
Esenyurt Belediyesi Halk Dansları Topluluğu tara-
fından gerçekleştirilen tiyatral dans gösterisiyle Ça-
nakkale ruhu sahneye taşındı. Dönemin zorluklarını,
fedakârlığını ve milletin birlik ruhunu yansıtan per-
formans, izleyicilere duygu dolu anlar yaşattı. Katı-
lımcılar, tarihin en önemli dönüm noktalarından biri
olan Çanakkale Zaferi’ni sanatın etkileyici anlatı-
mıyla bir kez daha hissetti. Yoğun ilgi gören prog-
ram, izleyicilerden tam not aldı.

BARIŞ 
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18 Mart… Bu tarih, bir milletin kaderini
kendi elleriyle yeniden yazdığı gündür.
Çanakkale Zaferi, yokluklar içinde kaza-

nılmış bir direnişin, inancın ve vatan sevgisinin adıdır.
Dünyanın en güçlü donanmaları, dönemin süper

güçleri, Çanakkale Boğazı’nı geçerek bir milleti dize
getireceklerini sandılar. Ama hesaba katmadıkları bir
şey vardı: Bu toprakların insanı için vatan, sadece bir
coğrafya değil, uğruna can verilecek bir onurdu. Mer-
misi biten asker süngüyle yürüdü, aç kalan geri dön-
medi, gençler daha bıyığı terlemeden toprağa düştü.
Çünkü biliyorlardı; geçilirse sadece bir boğaz değil, bir
milletin geleceği de kaybedilecekti.

İşte tam bu noktada sahneye bir isim çıktı: Mustafa
Kemal Atatürk.
Anafartalar’da, Conkbayırı’nda verdiği kararlar sa-

dece bir muharebenin değil, bir milletin kaderini değiş-
tirdi. “Ben size taarruzu değil, ölmeyi emrediyorum”
sözü, askeri bir emirden çok daha fazlasıydı. Bu söz,
bir milletin bağımsızlık karakterinin özeti, direniş ru-
hunun manifestosuydu.
Çanakkale’de kazanılan zafer, aslında bir son değil,

bir başlangıçtı. O gün siperlerde doğan ruh, yıllar
sonra Kurtuluş Savaşı’na ilham oldu, bir milletin külle-
rinden yeniden doğuşuna zemin hazırladı. Eğer bugün
bağımsız bir ülkede yaşıyorsak, bunun temelleri Ça-
nakkale’de atılmıştır.
Ancak bugün biz, o ruhu ne kadar yaşatabiliyoruz?
Çanakkale’yi yıldönümlerinde hatırlamak, birkaç tö-

renle geçiştirmek, o büyük fedakârlığa yapılabilecek en
büyük haksızlıklardan biridir. Çünkü Çanakkale, sa-
dece geçmişte kalmış bir savaş değil; birlik olmanın,
zor zamanlarda kenetlenmenin ve bağımsızlıktan asla
vazgeçmemenin dersidir.
Bugün ekonomik sıkıntılarla, sosyal ayrışmalarla,

umutsuzlukla mücadele eden bir toplum olarak, belki
de en çok ihtiyacımız olan şey o Çanakkale ruhudur.
Farklılıklarımızı bir kenara bırakıp ortak bir hedefte
buluşabilmek… İşte asıl zafer budur.
Unutmayalım; Çanakkale’de kazanılan sadece bir

savaş değildi. Orada kazanılan, bir milletin kendine
olan inancıydı.
Ve o inanç, hâlâ bizim en büyük gücümüz.
Başta Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere bu top-

rakları vatan yapan şehitlerimizi rahmetle anıyorum

Bir zaferin yıldönümü

ISTANBUL’DA BAYRAM 
BOYUNCA DENETIM
İstanbul Valisi Davut Gül,  Esenler'deki 15 Temmuz Demokrasi Otogarı'nda Otogar Çıkış Denetim Noktası’nı ziyaret etti. Polislerle
bayramlaşan Gül, bayram boyunca denetimlerin süreceğini ifade ederek “64 bin personel sahada olacak” diye konuştu

İstanbul Valisi Davut Gül Ramazan Bay-
ramı'na yönelik kentteki tedbirlere ilişkin
konuştu. İstanbul’daki rutin trafik dene-

tim ve kontrollerin bayram süresince artırı-
larak uygulanacağını aktaran Gül,
vatandaşlara uykulu araç kullanmamaları
ve emniyet kemerini takmayı ihmal etme-
meleri yönünde uyarıda bulundu.

Kimsenin tırnağına taş değmesin
Gül konuşmasında şu ifadeleri kullandı:
“Bayramlar hem hemşehrilerimiz sevdikle-
rini ziyareti gidiyorlar. Trafik yoğunluğunun
arttığı bir dönem oluyor. Çalışma arkadaş-
larımızla huzurun, güvenin, asayişin devam
etmesi için, kimsenin tırnağına bir taş değ-
memesi için 7/24 daha fazla çalışarak şehri-
mizin huzurunu sağlıyor. Anadolu'nun
birçok yerine otobüslerimiz seferlerini arttı-
rarak sefer yapmaya başladılar. Trafik gö-
revlilerimiz, gerek jandarma itibariyle gerek
polislerimiz sürücüleri uyarıyor, kuralları
hatırlatıyor, denetimlerini yapıyor. İsteğimiz
şey şu, İstanbul'dan Anadolu'ya giden
hemşehrilerimizin trafik güvenliğini, yolcu
güvenliğini en üst seviyede sağlamak, bunu
kontrol etmek. Kurallara uyduğumuzda
gerek şoförler olarak, gerek yolcular olarak,
gerekse de firmalar olarak geçmişte olduğu
gibi bu bayramda da kimsenin herhangi bir
sıkıntı çekmeden, kimsenin canına, malına
bir zarar gelmeden bu bayram süresini bay-

rama yakışır bir şekilde sevdiklerimizle bir-
likte geçirmiş oluruz.”

Denetimler artarak sürecek
Denetimlerin bayramda artarak devam
edeceğini söyleyen Gül “Bugün burada tra-
fik denetimi yapıyoruz. İçişleri Bakanlığımı-

zın koordinasyonunda, İçişleri Bakanlığı-
mızın 81 ile gönderdiği talimat neticesinde
bütün illerde aynı denetimler oluyor. Çok
sık sorular soruluyor; ‘Radarlar olacak
mı?’, ‘Denetimler olacak mı?’. İstanbulu-
muzda 7/24 denetim oluyor. Bu sadece
bayrama özgü bir şey değil. Senenin her
günü denetimlerimiz var, kontrollerimiz var.
Ve bu bayramda da bu kontrollerimiz, bu
denetimlerimiz artarak devam edecek. Bu
şu anlama gelmiyor. Sürücülere sadece
ceza yazma maksatlı ya da onlara radar-
larda ‘pusu kurarak’ yapılan bir denetim
değil. Biz açık açık söylüyoruz; İstan-
bul'umuzun her köşesinde denetimlerimiz
var. İstanbul'umuzun her köşesinde radar
araçlarımız var.” dedi.

Uykunuz varsa dinlenin
Kurallara sadece bayramda değil her
zaman uymamız gerektiğini ifade eden Gül
“Kurallara uyduğumuz zaman sevdikleri-
mize ulaşma ihtimalimiz yüzde 100 oluş-
muş oluyor. Sizlerden istirhamımız bayram
süresince kuralları, uyulması gereken kaide-
leri zaman zaman hemşehrilerimizi hatır-

latmanız. Varsın bir saat geç gidilsin; Uyku
varsa, sağa çekip dinlenilsin. Uykusuz yola
çıkıldığında kaza olacağı muhakkak. Emni-
yet kemeri takılmadığında, kaza olduğunda
can kaybı başta olmak üzere yaralanma ve
diğer zayiatların olacağı muhakkak. Kural-
ları her birimiz biliyoruz. Trafik kuralları
bizleri yaşama bağlar. Bu anlamda trafik
kurallarına uyacağız. Bizler de polis, jan-
darma, sahil güvenlik olarak bütün perso-
nelimizle, bayram süresince trafik başta
olmak üzere asayiş ve diğer unsurlar da
hemşehrilerimizin ağız tadında bayram ge-
çirmeleri için elimizden geleni yapacağız.
Şimdiden bütün İstanbullu hemşehrilerimi-
zin bayramını tebrik ediyorum.”dedi.
Gül, son olarak bayram süresince mazereti
olmayan, İstanbul'da olan bütün persone-
lin görev yaptığını söyleyerek “Yaklaşık 55
bin Emniyet Müdürlüğümüzün personeli
var. 7 bin civarında jandarma personelimiz
var. 2 bin civarinda Sahil Güvenlik persone-
limiz var. Hemşehrilerimizin ağız tadında
bayram geçirmesi için bunlar dönüşümlü
olarak görev yapmaya devam edecekler.”
diye konuştu. HABER MERKEZİ

�anakkale Şemitleri
dÇalarla anıldı
İstanbul'un 39 ilçesinde temsilciliği bulunan Kars Ardahan Iğdır Maarif
Derneği, 18 Mart Çanakkale Zaferi'nin yıl dönümünde verdiği iftar
yemeğinde; siyasi parti temsilcileri STK temsilcileri, Eğitim yöneticileri, iş
insanları yerel yöneticiler ve basın mensupları ile bir araya geldi

YOĞUN katılımla gerçek-
leşen programa; Esenyurt
Ak Parti İlçe Başkanı

Togay Çoban, MHP İstanbul İl Baş-
kan Yardımcısı Ahmet Ali Aydın,
Esenyurt İlçe Milli Eğitim Müdürü
Tayfun Özyolcu, önceki dönem
MHP MYK üyesi ve iş insanı Gökhan
Türkeş Öngel, Esenyurt Kent Konseyi
Başkanı Tuncer Dağ, Beylikdüzü Ak
Parti Başkan Yardımcısı Aytaç Aydın,
Avcılar Belediye Meclis Üyesi Tarkan
Kaya, Esenyurt Esnaf Kefalet Odası
Başkanı Gürsel Doğan, Ardahan Kül-
tür Evi Başkanı Efrail Çiftçi, Büyükçek-
mece KAI Derneği Başkanı Burçay
Yıldız, Çatalca KAI Derneği Başkan
Yardımcısı Yener Sefertaş, Beylikdüzü
KAI yönetim kurulu üyesi İsmet Aktaş,
KAISİAD Başkan Yardımcısı Bora İz-
kübarlas, Göle Kadın Meclisi Başkanı
Türkan Deli, Göle Dernekler Federas-
yonu Başkanı Eren Küpeli, Çıldır Der-
nekler Federasyonu Başkanı Ünal
Kırmızıtaş,  Hoçvan Dernekler Federas-
yonu Başkanı Derviş Aslan, Posof Der-
nek Başkanı Mihrican Deniz, İstanbul
Sanayici ve İş Adamları Derneği Baş-
kanı Nazif Özdemir,  Bağımlılıkla Mü-
cadele Derneği Başkanı Öztürk
Karahan, Avcılar Spor Kulüpleri Baş-
kanı Yunus Yıldırım, Av. İsmail Top-
kaya, iş insanı Sait Üstündağ,  iş insanı
Nihat Yüceur, Topkapı Okulları İmtiyaz
Sahibi Tahir Fırat Şuekinci, Esenyurt
Kavram Koleji Genel Müdürü, Büyük-
çekmece Mahalle Muhtarı Serpil Uçak,

İş insanı Orhan Coşar Orhan, iş in-
sanı Bülent Akçöltekin, iş insanı
Erdal Yılmaz çok sayıda şube mü-
dürü, okul müdürü, dernek yöneti-
cileri ve eğitimci katılım sağladı.

Şehitlerimiz dualarla anıldı
Programın açılış konuşmasını yapan
Dernek Başkanı Soner Polat katılımcı-
lara Ramazan ayının hayırlı olmasını
diledi. 18 Mart Çanakkale Zaferi'nin yıl-
dönümünde Çanakkale Şehitleri'nin
ruhlarına 18 adet Hatmi Şerif bağış-
landı. Çanakkale ruhunun birlik bera-
berlik ruhunun tek yürek olmayı temsil
ettiğini söyleyen Polat,   bir eğitimcinin
temel  görevlerinden birinin bu kavram-
ları öğretmek olduğunu ifade etti.

Beraberlik mesajı verdiler 
Sırasıyla söz alan; Esenyurt Ak Parti
İlçe Başkanı Togay Çoban, MHP İstan-
bul İl Başkan Yardımcısı Ahmet Ali
Aydın, Esenyurt İlçe Milli Eğitim Mü-
dürü Tayfun Özyolcu, Esenyurt Kent
Konseyi  Başkanı Tuncer Dağ, Kai-
Maarif-Der Yüksek İstişare Kurulu
Başkanı Metin TOPRAK, Göle kadın
Meclisi Başkanı Türkan Deli ve önceki
dönem MHP MYK üyesi, iş insanı
Gökhan Türkeş Öngel 18 Mart Çanak-
kale Zaferi'nin yıldönümüiçin  beraber-
lik mesajları verdiler. Yoğun katılımın
olduğu program,  Dernek Başkanı
Soner Polat'ın katılımcılara teşekkürü,
iyi bayramlar dileği  ve aile resimleri çe-
kimi ile sona erdi.

UFUK
ÇOBAN

HABER

haoazan çuk
güzel geçti
Fatih Belediyesi yeniden düzenlediği Topkapı Kaleiçi Meydanında,
ramazan ayı boyunca çeşitli kültür, sanat ve sosyal etkinlikler
düzenlendiğini, iftar sonrası saatlerde gerçekleştirilen programlara
aileler, gençler ve çocukların yoğun katılım sağladığını duyurdu

MEYDANDA ku-
rulan ramazan
çarşısında ise ya-

yınevleri, el sanatları stant-
ları ve yerel üreticilerin
vatandaşlarla buluşturul-
duğu kaydedildi. Geleneksel
ürünlerin yer aldığı stantla-
rın, alışverişin yanı sıra va-
tandaşların bir araya
gelerek sohbet ettiği sosyal
alanlara dönüştüğü akta-
rıldı. Ramazan programları
kapsamında Kur'an-ı Kerim
tilavetleri, tasavvuf musikisi
dinletileri ve söyleşiler dü-
zenlendiği, çocuklar için ise

Hacivat-Karagöz gösteri-
leri, meddah anlatıları, ti-
yatro oyunları ve atölye
çalışmaları gerçekleştirildiği
dile getirildi.

Komşuluk ilişkileri
güçlendi

Fatih Belediye Başkanı
Mehmet Ergün Turan, ra-
mazan ayının toplumsal
birlik ve dayanışmayı güç-
lendiren yönüne dikkat çe-
kerek "Ramazan boyunca
komşuluk ilişkilerinin güç-
lendiği, kültürümüzün yaşa-
tıldığı ve çocuklarımızın bu

atmosferi tecrübe ettiği bir
iklim oluştu" ifadelerini kul-
landı. Bu yıl ramazan ayının
kış mevsimine denk gelme-
sine rağmen ilçede oluşan
manevi atmosferin dikkat
çekici olduğunu anlatan
Turan, özellikle çocukların
ramazan heyecanını güçlü
şekilde hissettiklerini söy-
ledi. Fatih'te meydan ve
caddelerin ramazanın ru-
huna uygun şekilde hazır-
landığını belirten Turan,
çalışmaların vatandaşlar
üzerinde sıcak bir atmosfer
oluşturduğunu kaydetti.

Bayramda
üşüyeceğiz
İstanbul Büyükşehir Belediyesi AKOM’un
raporuna göre İstanbul'da bugün aralıklı
sağanak yağış ve kuvvetli poyraz etkili
olacak. SRamazan Bayramı’nı da 
kapsayan süreçte kapalı ve yağışlı
havanın süreceği, sıcaklıkların 10
derecenin altında kalacağı bildirildi

İSTANBUL Büyükşehir Belediyesi Afet İş-
leri Dairesi Başkanlığı AKOM’un hava
tahmin raporuna göre, İstanbul gene-

linde  aralıklarla sağanak yağış ve kuvvetli rüzgar
etkili olacak.  AKOM’un değerlendirmesinde, İs-
tanbul’da etkili olan soğuk ve yağışlı sistemin sa-
dece bugünle sınırlı kalmayacağına dikkat çekildi.
Açıklamada, Ramazan Bayramı’nı da kapsayan
önümüzdeki bir haftalık süreçte kapalı havanın
hakim olacağı, aralıklarla sağanak yağış geçişleri-
nin devam edeceği ve sıcaklıkların 10 derecenin al-
tında kalarak mevsim normallerinin altında
seyredeceği ifade edildi.
Yarın çok bulutlu ve sağanak yağışlı hava etkisini
sürdürürken, yağış miktarının 10 ila 20 kilogram
seviyelerinde gerçekleşmesi bekleniyor. 22 Mart
Pazar ve 23 Mart Pazartesi günlerinde ise yağışla-
rın hafifleyeceği, ancak çok bulutlu gökyüzü altında
aralıklı hafif yağmur geçişlerinin görüleceği tahmin
ediliyor.

Yağışlar devam edecek
24 Mart Salı günü itibarıyla sağanak yağışların ye-
niden etkisini artıracağı belirtilirken, bu gün için 10
ila 20 kilogram aralığında yağış öngörülüyor. 25
Mart Çarşamba günü ise çok bulutlu hava ile bir-
likte aralıklı yağmur geçişlerinin devam etmesi bek-
leniyor. AKOM, özellikle kuvvetli rüzgar ve
sağanak yağış nedeniyle yaşanabilecek olumsuz-
luklara karşı vatandaşların dikkatli ve tedbirli ol-
ması gerektiğini vurguladı. Açıklamada, ani
yağışlar, rüzgar kaynaklı ulaşım aksamaları ve yerel
su birikintilerine karşı uyarıda bulunuldu. 
HABER MERKEZİ



K redi kartları, banka kartları ve ön
ödemeli kartlar ile şubatta yapı-
lan toplam ödeme tutarı geçen

yılın aynı ayına göre yüzde 47 artarak 2
trilyon 241 milyar liraya ulaştı. Bankalar-
arası Kart Merkezi (BKM), şubat ayına
ilişkin verileri yayımladı. Buna göre,
şubat ayı itibarıyla Türkiye'de kredi kartı
sayısı 144,7 milyona, banka kartı sayısı
213,4 milyona, ön ödemeli kart sayısı
111,5 milyona yükseldi. Geçen yılın aynı
dönemine göre kredi kartı sayısında
yüzde 10'luk, banka kartında yüzde 8’lik
artış yaşanırken ön ödemeli kart sayısı
yüzde 3 geriledi. Toplam kart sayısı ise
yüzde 6 artarak 469,6 milyon oldu. Kredi
kartları, banka kartları ve ön ödemeli
kartlarla şubatta yapılan toplam ödeme
tutarı yıllık bazda yüzde 47 artarak 2 tril-
yon 241 milyar lira olarak gerçekleşti. Bu
ödemelerin 1 trilyon 919,6 milyar lirası
kredi kartları ile yapılırken 313,5 milyar li-
rası banka kartları, 7,9 milyar lirası ise ön
ödemeli kartlarla yapıldı. Aynı dönemde
ödeme tutarı ise kredi kartlarında yüzde

49, banka kartlarında yüzde 54 artarken,
ön ödemeli kartlarda yüzde 75 geriledi.
Kartlarla yapılan ödeme sayısı yüzde 9
artarak 1,6 milyara yükseldi. Bunun
916,8 milyonunu kredi kartları, 617,3
milyonunu banka kartları, 30,6 milyo-
nunu ön ödemeli kartlar oluşturdu.

Online harcamalar devam ediyor
Geçen ay internetten yapılan kartlı
ödeme tutarı yıllık bazda yüzde 52 arta-
rak 675,0 milyar liraya ulaştı. İnternetten
yapılan kartlı ödemelerin toplam içindeki
payı yüzde 31 oldu. İnternetten kartlı
ödemeler ise yüzde 8 artarak 224,9 mil-
yona yükseldi. İnternetten yapılan kartlı
ödemelerin toplam içindeki payı yüzde
15 olarak kayıtlara geçti. Kartlarla yapı-
lan temassız ödeme sayısı yüzde 10 arta-
rak 1 milyar 32,9 milyon oldu. Temassız
ödeme tutarı ise yüzde 48 artarak 714,5
milyar liraya yükseldi. Şubat ayında ma-
ğaza içi yapılan her 5 kartlı ödemeden
4'ü temassız gerçekleşti. 
HABER MERKEZİ
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ENFLASYON NE
DURUMDA?

TÜRKİYE Cumhuriyet Merkez Bankası
(TCMB), 2025 yılı enflasyonunun hedef
etrafındaki belirsizlik aralığının üzerinde

gerçekleştiğini belirtilerek sapmanın nedenlerini ve
alınacak önlemleri açıklaıd. TCMB Başkanı Fatih
Karahan, "Enflasyon Raporu 2026-I"in Tanıtımına
İlişkin Bilgilendirme Toplantısı"nda ekonomi politik-
ları hakkında dikkat çekecek açıklamalarda bu-
lundu. Açıklamada, Merkez Bankası Kanunu’nun
42'inci maddesi hatırlatılarak, enflasyon hedefine
ulaşılamaması halinde TCMB'nin, hedeften sapma-
nın nedenlerini ve alınması gereken önlemleri hükü-
mete yazılı olarak bildirmesi ve kamuoyuna
açıklaması gerektiği kaydedildi.

Dengeleme süreci destekleniyor
Açıklamada, 2025 yılı enflasyonunun, hedef etra-
fında konulan belirsizlik aralığının üzerinde gerçek-
leştiği belirtilerek, söz konusu sapmanın nedenleri
ile enflasyonun yeniden hedef patikasına yaklaştırıl-
ması amacıyla uygulanan ve uygulanacak politika-
lar özetlendi. Dezenflasyon sürecinin 2024 yılı
Haziran ayında başladığı anımsatılarak, 2025 yı-
lında da devam ettiği ve sıkı parasal duruş, finansal
koşullardaki sıkılık ve talep koşullarındaki dengelen-
menin bu süreci desteklediği aktarıldı. Arz yönlü ge-
lişmeler, fiyatlama davranışlarındaki katılıklar ve
beklentilerin hedeflerle tam uyumlu seyretmemesi-
nin dezenflasyonun hızını sınırladığı ifade edilen
açıklamada, "Küresel emtia fiyatları yılın ilk yarı-
sında enflasyon görünümünü desteklemiş; enerji ve
tarımsal emtia fiyatlarındaki gerileme olumlu katkı
sağlamıştır. Jeopolitik gelişmelere bağlı enerji fiyat
oynaklığı ve bazı metal fiyatlarındaki artışlar dö-
nemsel maliyet baskıları oluşturmuştur. Küresel arz
zincirlerindeki normalleşme ve taşımacılık maliyetle-
rindeki düşüş bu etkileri kısmen dengelemişti" de-
nildi. HABER MERKEZİ

CHP Niğde Milletve-
kili ve TBMM Tarım,
Orman ve Köyişleri

Komisyonu Üyesi Ömer Fethi
Gürer, Ticaret Bakanlığı’nın bazı
tarım ürünlerinde ihracatı sınır-
landıran ve ithalatı kolaylaştıran
son düzenlemelerini değerlen-
dirdi. Gürer, alınan kararların ta-
rımda yaşanan yapısal sorunların
sonucu olduğunu söyledi. Beyaz

et, yumurta, nohut ve kuru fasul-
yede ihracatın sınırlandırılmasına,
elma ve limonun kayda bağlı sis-
teme alınmasına değinen Gürer,
üretimdeki düşüşün bu adımları
zorunlu hale getirdiğini ifade etti.
Çiftçinin yeterince desteklenmedi-
ğini, girdi maliyetlerinin kontrol
altına alınmadığını ve üretim
planlamasının yapılmadığını belir-
ten Gürer, 2025 yılında hububat

ve bakliyat üretiminin 2002’nin
gerisine düştüğünü söyledi. Gürer,
“İhracatın kısılması, açığın büyü-
memesi için zorunluluğa dönüştü.
Bu kararlar, aslında sorunun varlı-
ğını ortaya koyuyor” dedi.

İthalat kapıları açılıyor
Ayçiçeği, mercimek ve yulaf gibi
ürünlerde gümrük vergilerinin dü-
şürülmesini de değerlendiren

Gürer, üretim açığı büyüdükçe it-
halatın kaçınılmaz hale geldiğini
dile getirdi. Gürer, “Yerli üretici
desteklenmeden, planlı ve ka-

mucu bir anlayışla tarım yönetil-
meden sorunlar çözülemez” ifa-
delerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

TCMB Başkanı Fatih Karahan, Enflasyon Raporu
2026-I'in Tanıtımına İlişkin Bilgilendirme
Toplantısı'nda yaptığı konuşmada dikkat çeken
detaylara yer verdi. Karahan, 2025 yılı 
enflasyonunun hedef etrafındaki belirsizlik
aralığının üzerinde gerçekleştiğini belirtti

KREDI KARTLARI
ELDE PATLADI

TARIM POLiTiKALARI DEĞiŞMELiTARIM POLiTiKALARI DEĞiŞMELiTARIM POLiTiKALARI DEĞiŞMELiTARIM POLiTiKALARI DEĞiŞMELiTARIM POLiTiKALARI DEĞiŞMELiTARIM POLiTiKALARI DEĞiŞMELiTARIM POLiTiKALARI DEĞiŞMELiTARIM POLiTiKALARI DEĞiŞMELiTARIM POLiTiKALARI DEĞiŞMELi
CHP Milletvekili Ömer Fethi Gürer, ihracat kısıtlamaları ve ithalat
artışının üretimdeki düşüş ve yüksek maliyetlerden kaynaklandığını
belirtti; planlı ve destekleyici tarım politikası çağrısı yaptı

Derinleşen ekonomik
kriz nedeniyle kartlı
harcamalar günden
güne artmaya devam
ediyor. Kredi kartları,
banka kartları ve ön
ödemeli kartlarda

şubatta yapılan toplam
ödeme tutarı bir önceki
yılın aynı dönemine
göre yüzde 47 arttı.
Geçen ay internetten
yapılan kartlı ödeme
tutarı geçen yılın aynı
dönemine göre yüzde
52 büyüme ile 675,0
milyar lira oldu

Kt�y��t aa�rdViD�ırnüküyüş
CHP Genel Başkan Yardımcısı Deniz Yavuzyılmaz, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a çağrıda 
bulunarak akaryakıttaki KDV’nin kriz aşılıncaya kadar yüzde 1’e kadar indirilmesini istedi. Yavuzyılmaz,
aksi takdirde motorin fiyatına doğrudan yansıyacak zamların kaçınılmaz olacağını belirtti

CHP Genel Başkan Yardımcısı Deniz
Yavuzyılmaz, AKP'li Cumhurbaşkanı
Tayyip Erdoğan'a, akaryakattaki KDV'yi

yüzde 1'e indirmesi için çağrıda bulundu. Yavuzyıl-
maz, "Kriz aşılıncaya kadar akaryakıttaki KDV
oranı yüzde 1’e kadar indirilmezse vatandaşlarımız
motorinin pompa fiyatına doğrudan yansıyacak
seri zamlarla karşı karşıya kalacak" dedi.

KDV'yi derhal düşürün

Yavuzyılmaz'ın konuya ilişkin sosyal medya hesa-
bından yaptığı paylaşım şöyle: “Cumhurbaşkanı
Tayyip Erdoğan’a sesleniyorum: Derhal Cumhur-

başkanı Kararı alarak akaryakıttaki KDV’yi ilk
etapta yüzde 20’den yüzde 10’a, ardından uluslar-
arası fiyatlardaki artışlara göre yüzde 1’e kadar
düşürün. Zira 3065 sayılı Katma Değer Vergisi Ka-
nunu 28. maddeye göre Cumhurbaşkanı, KDV ora-
nını yüzde 40’a kadar yükseltmeye veya yüzde 1’e
kadar indirmeye yetkilidir. Bu yetki şimdi kullanıl-
mayacak da ne zaman kullanılacak? Kriz aşılın-
caya kadar akaryakıttaki KDV oranı yüzde 1’e
kadar indirilmezse vatandaşlarımız motorinin
pompa fiyatına doğrudan yansıyacak seri zamlarla
karşı karşıya kalacak. Zira eşel mobil sistemi
devre dışı kalmak üzere.” HABER MERKEZİ
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C umhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan, Ramazan
Bayramı nedeniyle video

mesaj yayımladı. Cumhurbaşkanı
Erdoğan, bayram mesajında
"Kalpler için huzur, sofralar için
bereket, haneler için saadet vesi-
lesi olan 11 ayın sultanına veda
ettik ve nihayet Ramazan Bayra-
mı'na kavuştuk. Ramazan Bayra-
mı'nın ülkemiz, milletimiz, İslam
alemi ve tüm insanlık için hayır-
lar, iyilikler, güzellikler getirmesini
canıgönülden temenni ediyorum.
Bizleri inşallah sağlık ve afiyet
içinde ihya edeceğimiz bir bay-
rama daha eriştiren Cenabıallah'a
hamdolsun diyorum. Gönül coğ-
rafyamızın dört bir yanında açı-
lan yaralar maalesef kanamaya
devam ediyor. Gazze'deki kardeş-
lerimiz, ateşkes kurallarını ihlal
eden ve insani yardım girişlerini
engelleyen İsrail'in saldırıları al-
tında Ramazan Bayramı'nı idrak
etmeye çalışıyor. Doğu Kudüs ve
Batı Şeria başta olmak üzere Fi-
listin'in farklı bölgelerinde ve Lüb-
nan'ın güneyinde işgal ve yıkım
politikası tüm şiddetiyle sürüyor.
28 Şubat'ta İsrail'in tahrikleriyle
komşumuz İran'a karşı başlatılan
saldırılar ve İran'ın üçüncü ülke-
lere yönelik füze ve dron misille-
meleri bölgemizdeki gerilimi daha
da tırmandırdı. Bu tedirgin edici
manzara karşısında 86 milyonun
mesuliyetini taşıdığımızın bilin-
ciyle temkini ve tedbiri elden asla
bırakmıyoruz. Hava sahamızı
ihlal eden eylemler karşısında çok
kararlı bir tutum alırken; milleti-
mizin huzur ve güvenliğini tahkim
edecek adımları da atmaya
devam ediyoruz" dedi.

Örgütün tasfiye adımları
Erdoğan, 'Terörsüz Türkiye' süre-
cine değinerek, "17 ay önce baş-
lattığımız ve stratejik önemi
bugünlerde daha iyi anlaşılan 'Te-
rörsüz Türkiye' sürecimizde bir-
çok kritik eşiği suhuletle aşmayı
başardık. Devletimizin ilgili birim-
leri en küçük bir güvenlik açığının
oluşmaması ve sürecin sabote
edilmemesi için vazifelerini has-
sasiyetle yerine getiriyor. Suri-
ye'nin kuzeyindeki sorunun
uzlaşıyla çözülmesiyle birlikte
hem güvenlik endişelerimiz hafif-
ledi hem Suriye'nin toprak bütün-
lüğü korundu hem de süreç

istismara müsait ağır bir yükten
kurtulmuş olduk. Milli Daya-
nışma, Kardeşlik ve Demokrasi
Komisyonu'nun tüm siyasi parti
gruplarının desteğiyle kabul ettiği
rapor, kapsamlı bir yol haritası
sunuyor. Sürecin yasal boyutuna
ilişkin mütalaalar, Gazi Mec-
lis'imizin çatısı altında inanıyo-
rum ki önümüzdeki dönemde
sağduyu ile yapılacaktır. Örgütün
tasfiyesine yönelik adımlar da
aynı şekilde vakit kaybetmeden
atılacaktır. Hedefimiz, bölge-
mizde sahnelenmek istenen kanlı
senaryoları da dikkate alarak baş-
ladığımız bu hayırlı işi kazasız be-
lasız menziline ulaştırmaktır"
değerlendirmesinde bulundu.

Elimizden geleni yapıyoruz
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 27
Aralık'ta depremzedelere verilen
sözün tutularak 455 bin 327 ba-
ğımsız bölümün tamamlandığını
hatırlatarak, "Tüm dünyada belir-
sizliğin arttığı bir dönemde geçti-
ğimiz yıl ekonomimizi yüzde 3,6
oranında büyütmeyi başardık. Bu
oranla Türkiye, 2025'te OECD
ülkeleri arasında en hızlı büyüyen
3'üncü ülke oldu. Halihazırda
Merkez Bankamızın rezervleri
200 milyar dolar seviyesinde. Pet-
rol ve doğal gaz fiyatlarındaki
aşırı artışların enflasyonla müca-
delemizi sekteye uğratmaması
için yoğun gayret gösteriyoruz.
Emeklimizin, işçimizin, memuru-
muzun, esnaf, tüccar, sanayicimi-
zin geçici olmasını ümit ettiğimiz
bu zor günleri en az sıkıntıyla ge-
ride bırakması için elimizden ge-
leni yapıyoruz. Bundan kimsenin,
hiçbir vatandaşımın en ufak bir
şüphesi olmasın. Türkiye Allah'ın
izniyle güvendedir, emin ellerde-
dir. Tecrübeli ve liyakatli kadrola-
rın yönetiminde hedeflerine
doğru adım adım ilerlemektedir.
İktidar ve ittifak olarak gerekirse
24 saat çalışırız, gerekirse 365 gün
6 saat çalışırız; ama Türkiye'nin
önünün kesilmesine müsaade et-
meyiz. Bu düşüncelerle Ramazan
Bayramınızı bir kez daha tebrik
ediyorum. Bayram tatilinde seya-
hate çıkacak vatandaşlarımızdan
trafik kurallarına uyumalarını
özellikle istirham ediyorum. Aile-
lerinizle, sevdiklerinizle huzurlu
bir bayram geçirmenizi temenni
ediyorum" dedi.  DHA

TÜRKİYE
EMiN 
ELLERDE

Millet darbeye
direniyor
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Genel Başkanı Özgür Özel partisinin
Saraçhane'de düzenlediği 'Millet İradesine Sahip Çıkıyor' mitinginde konuştu.
Özel, bir senedir tutuklu belediye başkanlarına darbe uygulandığını söyleyerek
“Bu millet darbeyi yendi. Yaşanan kumpasın herkes farkında” dedi

CUMHURİYETHalk Partisi Genel Baş-
kanı Özgür Özel,Saraçhane'de düzenle-
nen Millet İradesine Sahip Çıkıyor

Mitingi'nde konuştu. Mitinge Ankara Büyükşehir
Belediye Başkanı Mansur Yavaş da katıldı. Özel ko-
nuşmasında tutuklu belediye başkanlarının yaşa-
dıkları sürece değinerek şunları söyledi: "Değerli
İstanbullular 'Hafıza-i beşer nisyan ile maluldür'
derler. Tazeleyelim hafızaları. Her şey Kasım
2023'te başladı. Birkaç ay öncesinde büyük bir
seçim yenilgisinden çıkan partimiz; umutlar yerler-
deyken, başlar yerdeyken, moraller bozukken, genç-
lerin 'Ayağa kalkalım' demesiyle, genç ve kadın
kadrolarıyla yeniden ayağa kalkarak büyük bir deği-
şimi gerçekleştirmeyi başardı. Ve bundan sadece
dört ay sonra girilen seçimlerde AK Parti, tarihinde
ilk kez yenildi. Cumhuriyet Halk Partisi, 47 yıl sonra
Türkiye'nin birinci partisi oldu. Ve bu zaferi ne ken-
dimize ne tek başına partimize saydık. Bunu demo-
kratların başarısı, bunu yan yana duranların,
birlikte olanların başarısı olarak gördük. Erdoğan
bu gidişi kendi deyimiyle durduramayacağını bili-
yordu. Bu yüzden o ne partisine ne partisinin genç-
lik kollarına, kadın kollarına güveniyordu. Onun
için olmayacak bir işe kalkıştı. Bir siyasetçiyi, geç-
mişte mahkeme mahkeme gezdirdiği, adaleti katlet-
tirdiği, sonra ödüllendirip Bakan Yardımcısı yaptığı
birisini, bu sefer İstanbul'a başsavcı olarak gön-
derdi. O kullanışlı aparat hemen göreve başladı. Bu
ismin kurduğu çete ise her türlü kirli işe bulaşan bir
AK Toroslar çetesine dönüştü. Bir darbe planı adım
adım işledi. Önce 30 Ekim'de Esenyurt Belediye
Başkanımız Sevgili Ahmet Özer alındı. Türkiye'nin
en büyük ilçesine kayyım atandı. Ahmet Özer tam
377 gün hapis yattı, alnının akıyla çıktı. Ardından
Beşiktaş, Beykoz operasyonları yapıldı. 18 Mart'ta
Ekrem Başkan'ın 31 yıllık diploması iptal edildi. 19
Mart'ta ülkeye sivil bir darbe yapılmaya, bir darbe
girişimine kalkışmaya çalışıldı. Milletin seçtiği bele-
diye başkanları, bürokratlar, Cumhurbaşkanı Ada-
yımız Ekrem İmamoğlu gözaltına alındı. Tam 365
gündür o darbe sürüyor. Millet darbeye karşı 365
gündür direniyor"

Kumpasları her gün çöküyor

Özel, yaşananaların birer kumpas ve düzmece ol-
duğunu ve bir yılın sonunda artık itirafçıların bile
bunu kabullendiğini söyledi: "Arkadaşlarımıza ne
yalanlar, ne iftiralar attılar. Ama her gün bir doğru
bir yalanı çürüttü, bir dürüst bir iftiracıyı püskürttü.
'560 milyar lira yolsuzluk' diye yola çıkmışlardı, geli-

nen noktada 560 kuruş bile ispatlanamadı, iddiana-
meye giremedi. 'Bin 200 cep telefonu dağıtıldı' dedi-
ler, yalan çıktı. 'Valizlerde para' dediler, jammer çıktı.
'Parke altından 2 milyon Euro' dediler, tamamı
yalan çıktı. 'İmamoğlu'nun lüks araçları' MHP'li ve-
kilin çıktı. Gaziosmanpaşa Belediyesi'nin kasası,
AK Partilinin ve içinden dolar yerine mühür çıktı.
Ancak TRT bunların yerine montaj görüntülerle
yayıncılık yapan bir haysiyet celladının ellerinde
çıktı. Bizim haklılığımızla onların kumpasları da tek
tek ortaya çıktı. Bugün ellerinde gizli tanıklarından
başka hiçbir şey kalmadı. İşte onlar, şimdi iftirala-
rından vazgeçiyorlar. Antalya'da daha bugün bir iti-
rafçı 'Baskı gördüm, tehdit edildim, yalan söyledim.
Söylediklerimden zarar görenler hakkını helal etsin'
dedi. Mahkeme hakkında işlem başlatmaya kalktı.
İBB davasında gizli tanık Meşe vardı. Ekrem Baş-
kan onun ifadeleri ile tutuklandı. İddianame gelince
Meşe'nin ortada olmadığı çıktı. Aynı lafların başka
bir gizli tanığa aynen yapıştırıldığı çıktı. Bugün An-
talya'da 'Baskı gördüm, günaha giremem' diyen de
geçen hafta İstanbul'da Silivri'de konuşan da bugün
'Ben bu ifadeyi demedim. Savcı böyle yazdı, imza-
lattı' deyip doğruyu anlatan da bir kumpasın nasıl
çöktüğünü hepimize gösteriyor.”

Biz milletin gücünü kullanıyoruz

CHP Lideri Özel, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan'a seslendi: “Devletin gücünü kötüye kulla-
narak bize efelik yapanlara söylüyoruz; biz kimse-
nin değil, milletin gücünü kullanıyoruz. Biz hiçbir
yerden değil; milletten, meydandan destek alıyoruz.
Bakın duruşmalarda canlı yayın isteyecek kadar
kendimize, arkadaşlarımıza güveniyoruz. Ama
onlar duruşma salonlarını bile boşaltacak kadar
korkuyorlar. Artık bu darbeyi sürdürmek millete
ihanettir. Buradan Erdoğan'a sesleniyorum. Tarihe
uzun yıllar başbakanlık, cumhurbaşkanlığı yapan
biri olarak geçebilirdin. Ama bir darbeye kalkıştın,
ısrar ettin, tarihe bir darbeci olarak; Cumhurbaş-
kanı değil, Cunta Başkanı olarak geçeceksin"
dedi.  DHA

Vakit birlik
olma vakti
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, 
Ramazan Bayramı mesajında, " Vakit
barış ve huzur içinde bayramlaşma, tek
yürek halinde ve hep birlikte Türkiye olma
vaktidir. Temennim savaş ve çatışmaların
bir an evvel son bulmasıdır” dedi

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Ra-
mazan Bayramı nedeniyle mesaj yayım-
ladı. Bahçeli, mesajında, "Dünya

genelinde hakim olan huzursuzluk, umutsuzluk ve
istikrarsızlık sarmalı doğrudan doğruya insanlığın
temel ve evrensel haklarında devasa yarıklar oluş-
turmaktadır. Silahların koyu gölgesi, savaş ve çatış-
maların ağır gövdesi mazlum coğrafyaların,
buralarda hayat süren biçarelerin üstüne düşmüş
vaziyettedir. Derin bir anlam ve ahlak bunalımının
pençesinde biteviye kıvranan ve olağanüstü bir kı-
rılganlığın dibine yuvarlanan bugünkü dünya tab-
losu neresinden bakarsak bakalım insani ve vicdani
iflasın da göbeğindedir. 28 Şubat 2026 tarihinden
bu yana İran İslam Cumhuriyeti’nin tepesinden
yeni nesil füzeler ve tahribat gücü çok yüksek bom-
balar yağdırılmaktadır. Henüz Gazze soykırımının
yaraları sarılmadan, bu surette kesif bir hesap-
laşma sayfası açılmadan, Türkiye’nin yanı başında,
sınırlarımızın diğer yakasında savaş ve insanlık su-
çunun en vahim örnekleri günbegün yaşanmakta
ve yaşatılmaktadır. Geride bıraktığımız mübarek
Ramazan-ı Şerif'in her gününde İslam alemi Siyo-
nist-emperyalist tasallutun zora ve zorbalığa dayalı
ağır sonuçlarına maruz kaldığı alenen meydanda-
dır. Körfez ülkelerini içine alacak yaygın ve yoğun
bir savaşın düzenekleri maalesef hızla inşa edil-
mektedir. İlk kıblemiz Mescid-i Aksa’nın terör dev-
leti İsrail’in tek yanlı dayatmasıyla ibadete
kapatılması ise Müslüman vicdanlarda infial uyan-
dırmış, bu kapsamda inanç hakları ve dini hürriyet-
ler her cepheden saldırıya uğramıştır. Küresel
adalet, küresel vicdan, uluslararası insancıl huku-
kunun değerler mirası sükut etmiş, teolojik heze-
yanlarla kıyamet senaryosuna bel bağlayan
Evanjelist/Kabala yobazları bilhassa İslam coğraf-
yasını sudan bahanelerle kanlı operasyonların kıs-
kacına almışlardır" dedi.

Gerilimlerin küreselleşmesi gündemde
Bahçeli, komşu ülkelerdeki gelişmelerin giderek çok
daha kötüleştiğine dikkat çekerek, "İran İslam
Cumhuriyeti’nin dini liderlerine, üst düzey siyaset
ve devlet görevlilerine yönelik ardı arkası kesilme-
yen nokta suikastlar, sivil ve masum halkı sistema-
tik şekilde katleden saldırganlıklar, artık şiddet ve
vahşetin serbest dolaşıma sokulduğunun, savaş
hukukunun ise devre dışı bırakıldığının bariz gös-
tergesidir. Barışın diliyle münasebet ve mutabakat
ağını genişletmek varken savaşın ve silahın divanesi
olmak, üstelik bunu yaparken kat’i yalanlarla, kasti
yanlışlarla ve kaskatı kesilmiş önyargılarla yıkıma
meşruiyet kılıfı aramak en hafif tabirle utanmazlık-
tır. Jeopolitik depremlerin, çıta yükselten askeri ve
siyasi gerilimlerin belirli bir coğrafyayla sınırlı kal-
mayıp eşzamanlı olarak bölgeselleşip küreselleş-
mesi çok büyük bir felaket ihtimali olarak
gündemdedir. İsrail’in başını çektiği bu muhtemel
felaketin dünyanın muhtelif bölgelerine sıçramadan
durdurulması, ateşkes ve barış adımlarının kade-
meli şekilde atılması herkesin ortak çıkar ve yararı-
nadır. Ancak zaman gittikçe daralmakta, ateş hattı
fiilen genişlemektedir" ifadelerini kullandı.

Çatışmalar son bulmalı
Bahçeli, ramazan ayının sonunda karşılanan bay-
ram günlerinin başta İslam ülkeleri ve tüm insanlı-
ğın barışmasına, kucaklaşmasına, en azından
sorunların diplomasi ve diyalog yoluyla çözmek
için bir vesile olmasını dileyerek, "Türkiye yediden
yetmişe, gencinden yaşlısına, küçüğünden büyü-
ğüne, dahası doğudan batıya, kuzeyden güneye gö-
nülden bayramlaşmakta, tarihi barış ve kardeşlik
duygularıyla kenetlenmektedir. Nitekim 'Terörsüz
Türkiye' hedefi Türk milletinin yeni yüzyıldaki bay-
ramı ve kışı olmayan barış mevsimidir. Bölgesel ve
küresel dengeler altüst olurken, çatışmaların kara
bulutlarından dolayı göz gözü görmezken Tür-
kiye’nin doğru zamanda, doğru adımlarla, doğru
siyaset ve stratejiyle iç cephesini muhkem hale ge-
tirmesi tarihi bir hamlenin bayram kıvamındaki ba-
rışçıl lezzetidir. Vakit Türkiye’nin tedbir ve temkinle
hareket etme vaktidir. Vakit barış ve huzur içinde
bayramlaşma, tek yürek halinde ve hep birlikte
Türkiye olma vaktidir. Temennim savaş ve çatışma-
ların bir an evvel son bulmasıdır. Maneviyatın, mu-
habbetin ve hürmetin hem şurası hem de şöleni
olan bayramın açılan uçurumların kapatılmasında,
sertleşen ilişkilerin yumuşatılmasında, dargın
düşen gönüllerin kavuşmasında muazzez bir fırsat
olması halisane dileğimdir. Bu duygu ve düşün-
lerle, İslam dünyasını çepeçevre kuşatan karanlık
perdenin yırtılıp atılmasını, zulme uğrayan soydaş-
larımızın, din kardeşlerimizin acılarının, feryatları-
nın bitmesini Cenabıallah’tan niyaz ediyorum"
dedi. DHA

Sokaklara çıkın

BÜYÜK Birlik Partisi Genel Başkanı
Mustafa Destici, partisinin Günyüzü
Belediye Başkanlığı tarafından düzen-

lenen ‘Birliğin ve Kardeşliğin Sofrası’ iftar progra-
mına katıldı. Konuşmasında İran'da yaşnan
savaşada değinen Destici “İspanya Başbakanını
alkışlıyorum. Eğer çoğu İslam ülkesinin sözde li-
derleri ve Batı ile ABD’nin kuklaları onun göster-
diği tavrı göstermiş olsaydı ne İsrail Gazze’de
soykırım yapabilirdi ne de ABD bugün İsrail ile
birlikte İran’a saldırabilirdi. Onun için biz İslam alemine diyoruz ki; ‘So-
kaklara çıkın, bu ABD’nin ve İsrail’in kuklası olan onların emir eri gibi
hareket eden sözde liderlerinizi uyarın. Eğer dikkate almıyorlarsa da de-
ğiştirin ve hakiki Müslüman olan ve Müslümanların, mazlumların ve in-
sanlığın emrinde olan liderleri başınıza getirin” dedi. DHA

Büyük Birlik Partisi Genel Başkanı Mustafa Destici, Eskişehir'de
katıldığı bir programda “İslam alemine diyoruz ki, sokaklara
çıkın, bu ABD’nin ve İsrail’in kuklası olan onların emir eri gibi
hareket eden sözde liderlerinizi uyarın” dedi

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Ramazan Bayramı dolayısıyla video mesaj yayımladı.
Erdoğan, mesajında "Türkiye; Allah’ın izniyle güvendedir, emin ellerdedir.  Tecrübeli ve
liyakatli kadroların yönetiminde hedeflerine doğru adım adım ilerlemektedir" dedi

Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip 
Erdoğan



Beylikdüzü Kent Konseyi Başkanı 
İsmail Bozan ve Kent Konseyi üye-
leri; Beylikdüzü Belediyesi önünde 

düzenledikleri basın açıklamasıyla 1 yıldır 
tutuklu bulunan Beylikdüzü Belediye 
Başkanı Mehmet Murat Çalık için adalet 
çağrısı yaptı. CHP Beylikdüzü İlçe Başka-
nı Mülayim Demirtaş, İYİ Parti Beylikdüzü 
İlçe Başkanı Mehmet Abdioğlu, Beylikdüzü 
Atatürkçü Düşünce Derneği ve DİSK Genel 
İş İstanbul 2 Nolu Şube’nin de katıldığı basın 
açıklamasında; “Beylikdüzü Belediye Başkanı 
Mehmet Murat Çalık’ın Yanındayız” pan-
kartları taşındı. “Beylikdüzü’nün iradesine 
özgürlük” sloganları atıldı.

Adalet herkese lazım
Basın açıklamasında konuşan Kent Konseyi 
Başkanı İsmail Bozan, “Beylikdüzü’nün 
seçilmiş belediye başkanının gözaltına alın-
masıyla başlayan sürecin üzerinden tam 1 
yıl geçti. Geride kalan 1 yıl sadece bir takvim 
değil aynı zamanda bir ailenin geçirdiği zorlu 
sürecin bir göstergesi. Kent Konseyleri doğa-
sı gereği siyaset üstü kurumlardır. Bizim gö-
revimiz herhangi bir siyasi görüşü savunmak 
değildir. Bizim görevimiz kentimizi korumak, 
geliştirmektir. Toplumsal adalet duygusunu 
güçlendirmektir. Bir hukuk devletinde adalet 
herkes için geçerli olan bir ilkedir. Adalet 
sadece mahkemelerin konusu değildir. Adalet 
bir toplumun güven duygusu, bir milletin 
geleceğe olan inancıdır” diye konuştu.

Binlerce insanı ilgilendiriyor
Çalık’ın tutuklu bulunmasının binlerce insanı 
ilgilendiren bir sorun olduğunu atfeden Bo-
zan, “Bugünkü süreç sadece hukuki bir süreç 
değildir. Bu süreç bu kentin oylarıyla seçilmiş 
Belediye Başkanı Mehmet Murat Çalık’ın ya-

şadığı bir tutsaklık sürecidir. Bu binlerce 
insanın iradesini ilgilendiren bir durum-
dur. Biz yargının yerine asla geçemeyiz 
ancak adalet ve hukukun sağlanmasını 
istemeye hakkımız var. Avrupa İnsan 
Hakları Mahkemesi de adil yargılanma 
hakkını gözetir. Adalet devletin temelidir. 

Aradan geçen 1 yılda toplum vicdanında bazı 
sorular oluştu. Toplumun adalet duygusunun 
korunması çok önemlidir” ifadelerini kullandı.

Beylikdüzü’nü etkiliyor
Devam eden sürecin Beylikdüzü halkını da 
etkilediğini kaydeden İsmail Bozan, “Sayın 
Mehmet Murat Çalık’ın sağlık sorunları 
hepimizce bilinmektedir. Herkes sağlık 
hizmetine erişim hakkına sahiptir. Tutuklu 
olmak buna engel olmamalıdır. Yürütülen 
tüm süreçlerde insan onurunun ve haklarının 
korunması gerektiğini düşünüyoruz. Devam 
eden süreç sadece Çalık’ı değil aynı zamanda 
Beylikdüzü halkını da etkilemektedir. Bu 
durum belediye hizmetlerinin yürütülmesin-
den, çalışanların motivasyonuna kadar etkili 
olmuştur” dedi.

Ortak talep Çalık’a özgürlük
Beylikdüzü halkının ortak talebinin Çalık’a 
özgürlük olduğunun da altını çizen Bozan, 
“Beylikdüzü Kent Konseyi olarak şuna ina-
nıyoruz; toplumların gücü ortak değerlerin 
buluşmasından ileri gelir. Bu ortak değerler; 
demokratik değerlerimizdir. Adalettir. Bu 
sebeple tüm sivil toplum kurumlarımızı Bey-
likdüzü için ortak sorumluluk almaya davet 
ediyoruz. Hukuk devleti korunmalı, insan 
onuru korunmalıdır. Kentimizin insanları-
nın ortak taleplerini dile getirmek istiyoruz; 
Mehmet Murat Çalık serbest bırakılmalıdır” 
ifadelerini kullandı.

İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR

www.damgagazetesi.com GÜNDEM8

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres
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KÜÇÜKÇEKMECE'DE ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 YIl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar
Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum
Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı
Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz
Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

OLAY, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

BEYOĞLU'NDA farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

ZEYTİNBURNU'NDA çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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Beylikdüzü Kent Konseyi, “Adalet Beylikdüzü Kent Konseyi, “Adalet 
Herkes İçin” başlığıyla düzenlediği Herkes İçin” başlığıyla düzenlediği 
basın açıklamasında; tutuklu Beylik-basın açıklamasında; tutuklu Beylik-
düzü Belediye Başkanı Mehmet Murat düzü Belediye Başkanı Mehmet Murat 
Çalık için özgürlük çağrısı yaptı. Kent Çalık için özgürlük çağrısı yaptı. Kent 
Konseyi Başkanı İsmail Bozan, “Sade-Konseyi Başkanı İsmail Bozan, “Sade-
ce Sayın Çalık başkan değil Beylikdü-ce Sayın Çalık başkan değil Beylikdü-
zü’nün iradesi de 1 yıldır tutuklu. Biz zü’nün iradesi de 1 yıldır tutuklu. Biz 
Beylikdüzü için adalet istiyoruz” dediBeylikdüzü için adalet istiyoruz” dedi
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İzsiz’den sert 
yanıt: “İtibar 
suikasti”

Çanakkale'yi andılar

İyi bayramlar Arnavutköy

AK Parti İstanbul Milletvekili Seyithan 
İzsiz, hakkında basında yer alan iddi-
alara ilişkin yazılı bir açıklama yaptı. 
İzsiz, söz konusu haber ve yorumların 
“hukuka ve maddi gerçeğe aykırı” ol-
duğunu belirterek, sürecin siyasi amaç-
larla gündeme taşındığını savundu

Çanakkale Zaferi’nin 111. yıldönümünde Bakır-
köy’de düzenlenen “Kahramanlık Türküleri Konse-
ri”nde duygu dolu anlar yaşandı. Program kapsa-
mında kent lokantasında hazırlanan özel menüyle 
de şehitler anıldı, gece sonunda helva dağıtıldı

Arnavutköy Belediye Başkanı Mustafa Candaroğ-
lu, Ramazan Bayramı dolayısıyla yayımladığı me-
sajında Arnavutköylü hemşehrilerinin bayramını 
tebrik etti, birlik ve beraberlik vurgusu yaptı

BARIŞ 
KIŞ

HABER

İZSİZ, YouTube üzerinden yayımlanan 
bir programda gazeteci Timur Soykan 
tarafından dile getirilen iddialar ile 

BirGün Gazetesi başta olmak üzere bazı basın 
organlarında çıkan haberlerin gerçeği yansıtma-
dığını ifade etti. Dosyanın 17 Ekim 2024 tarihin-
de İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından 
takipsizlik kararıyla kapatıldığını hatırlatan İzsiz, 
buna rağmen konunun yeniden gündeme getiril-
mesini “kasıtlı bir itibar suikastı girişimi” olarak 
nitelendirdi. Açıklamasında, haberlerin zaman-
lamasına da dikkat çeken İzsiz, Özgür Özel’in 
yargıya yönelik eleştirileriyle eş zamanlı olarak 
bu iddiaların servis edildiğini öne sürdü. İzsiz, 
Akın Gürlek üzerinden yargı kurumlarının hedef 
alındığını savunarak, sürecin “tamamen siyasi 
bir operasyon” olduğunu ileri sürdü.
Satışlar rayiç bedelle yapıldı
İzsiz, yetkilisi olduğu şirketin iki taşınmazı Serge 
Lusamba Kasanda isimli kişiye rayiç bedelle 
sattığını, tapu devrinin 12 Nisan 2023’te gerçek-
leştirildiğini ve ödemenin alındığını belirtti. İd-
diaların aksine “topraktan satış” yapılmadığını, 
taşınmazların tamamlanmış halde alıcıya gös-
terildiğini kaydetti. Mahkeme sürecinde bilirkişi 
raporlarıyla taşınmazların değerinin tapu bede-
liyle uyumlu olduğunun tespit edildiğini ifade 
eden İzsiz, alıcının da bu değerlere itiraz etmedi-
ğini vurguladı. Ayrıca söz konusu taşınmazların 
metrekare, oda sayısı ve diğer özelliklerine ilişkin 
iddiaların da gerçeği yansıtmadığını belirtti.
Tapu sürecinde şirketin dahli yok
Tapu işlemlerinin alıcı ve aracı firma tarafından be-
lirlenen Kadıköy Tapu Müdürlüğü’nde gerçekleştiril-
diğini ifade eden İzsiz, bu süreçte şirketinin herhangi 
bir yönlendirmesi ya da müdahalesi olmadığını 
söyledi. Yabancıya satış konusundaki iddialara da 
değinen İzsiz, Türkiye’de hangi ülke vatandaşlarının 
taşınmaz edinebileceğine ilişkin bilginin şirket tara-
fından bilinmesinin mümkün olmadığını savundu. 
İlgili kişinin vatandaşlık durumuna ilişkin farklılıkla-
rın ise resmi süreçlerde ortaya çıktığını kaydetti.
Şirketimiz kusursuz
İzsiz, mahkemenin de şirketlerinin kusursuz 
olduğuna kanaat getirdiğini ve bu nedenle yargı-
lama giderlerinden dahi sorumlu tutulmadıkları-
nı belirtti. Şirketin hem taşınmazları devrettiğini 
hem de belirlenen bedeli mahkeme kasasına 
yatırdığını ifade etti. Açıklamasının sonunda İz-
siz, kendisi ve partisine yönelik iddiaların “yanlı, 
mesnetsiz ve manipülatif” olduğunu belirterek, 
bu haberleri yapanlar hakkında yasal yollara 
başvuracağını duyurdu.

ÇANAKKALE 
Zaferi’nin 111. 
yılında, Bakırköy’de 

anlamlı bir anma programı 
gerçekleştirildi. Bakırköy 
Belediyesi öncülüğünde, 
Bakırköy Müzik Akademisi 
tarafından hazırlanan “Ça-
nakkale Zaferi Kahramanlık 
Türküleri Konseri”, vatandaş-
ların yoğun katılımıyla sah-
nelendi. Leyla Gencer Opera 
ve Sanat Merkezi’nde düzen-
lenen konserde, Çanakkale 
ruhunu yansıtan kahramanlık 
türküleri seslendirildi. Koro 
ve orkestra performanslarıyla 
izleyicilere duygu dolu anlar 
yaşatılırken, salonu dolduran 
vatandaşlar zaman zaman 
türkülere eşlik etti. Program 
boyunca Çanakkale’de verilen 
mücadelenin önemi bir kez 
daha hatırlatılırken, birlik ve 
beraberlik vurgusu ön plana 

çıktı. Gecenin sonunda 
ise şehitlerin ruhuna 
ithafen vatandaşlara 
helva dağıtıldı. Bu an-
lamlı ikramla program 
son bulurken, katılımcı-
lar duygu dolu anlarla 

salondan ayrıldı.

Çanakkale menüsü
Bakırköy Belediyesi tarafın-
dan günün anlam ve önemine 
ithafen Kent Lokantası’nda 
da özel bir menü hazırlandı. 
Çanakkale şehitleri anısına 
oluşturulan menüde yağlı 
buğday çorbası, yeşil merci-
mek, bulgur pilavı ve üzüm 
hoşafı vatandaşlara sunuldu. 
“O gün cephede ne varsa 
bugün de soframızda o var” 
anlayışıyla hazırlanan menü, 
hem öğle saatlerinde hem de 
iftar vaktinde vatandaşların 
beğenisine sunuldu.

ESENLER Belediye Başkanı 
M. Tevfik Göksu, Ramazan 
Bayramı dolayısıyla mesai arka-

daşlarıyla bir araya gelerek bayramlarını 
tebrik etti. Belediye Başkanlığı Hizmet 
Binası’nda düzenlenen bayramlaşma 
törenine, AK Parti Esenler İlçe Başkanı 
Emrullah Erkuş, belediye başkan yardım-
cıları, meclis üyeleri, birim müdürleri ve 
personeller katıldı.

Kuran-ı Kerim’i okuyun
Mesai arkadaşlarının bayramını tebrik eden 
Başkan Göksu, “Başı rahmet, ortası mağ-
firet, sonu cehennem azabından kurtuluş 

olan Ramazan, yarın itibariyle nihayete 
eriyor. Cenab- Hak inşallah Ramazan’ın 
feyzinden, bereketinden bizleri istifade 
ettirmiştir. Ramazan, orucun farz kıldı-
ğı, Kır’an-ı Kerim’in inmeye başladığı ve 
nihayete de erdiği bir zamandır. Rama-
zan’ı Ramazan yapan şey Kuran’ın Ra-

mazan ayında inmesi ve yine Ramazan ayın-
da bitmiş olmasıdır. Bizim inancımız temel 
taşları Kur’an ile olmuştur. Kur’an-ı Kerim 
Müslüman’ın hayatının bütün evrelerini 
kuşatan, insanın hayatına yön veren insanlı-
ğın hayat rehberidir. Cenab-ı Hak hepimize 
Kur’an-ı anlamayı nasip etsin. Sizlere tavsi-
yem Kur’an-ı Kerim’i çok okuyun” dedi.

RAMAZAN Bay-
ramı dolayısıyla bir 
mesaj yayımlayan 

Belediye Başkanı Mustafa 
Candaroğlu, paylaşmanın, 
kaynaşmanın ve manevi 
huzurun simgesi olan bay-
ramların toplum hayatındaki 
önemine dikkat çekerek tüm va-
tandaşların bayramını kutladı. 
Başkan Candaroğlu mesajında 
şu ifadelere yer verdi: “Bir ay 
boyunca sabrın, merhametin ve 
paylaşmanın anlamını derinden 
hissettik. Ramazan-ı Şerif’in 
ardından eriştiğimiz bayram 
günleri; gönüllerin bir olduğu, 
kırgınlıkların geride bırakıldığı, 
dostlukların pekiştiği özel 
zamanlardır. Bayramlar, 
sadece sevinçleri değil, 
aynı zamanda ortak değer-
lerimizi de paylaştığımız, 
toplumsal birlikteliğimizi 
pekiştirdiğimiz müs-
tesna günlerdir. Bu 
yıl Ramazan ayını 
Arnavutköy’de 

her yaştan vatandaşımızın 
katılım gösterdiği kapsamlı 
etkinliklerle dolu dolu 
geçirdik. İftar programları-
mız, mahallelerde kurulan 
ramazan alanlarımız, ço-
cuklara yönelik gösterileri-

miz ve kültürel etkinliklerimizle, 
Ramazan’ın manevi iklimini 
hep birlikte yaşadık. Komşulu-
ğun, dayanışmanın ve paylaş-
manın en güzel örneklerini bir 
arada gördüğümüz bu süreçte, 
ilçemizin birlik ruhunu bir kez 
daha hissettik. Bu vesileyle, 
Ramazan ayında yapılan iba-
detlerin kabul olmasını temenni 

ediyor; başta kıymetli Arna-
vutköylü hemşehrilerim 
olmak üzere, ülkemizin 
ve tüm İslam âleminin 
Ramazan Bayramı’nı 
en içten dileklerimle 

kutluyorum. Bay-
ramın sağlık, 
huzur, bereket ve 
barış getirmesini 
diliyorum.”

BARIŞ 
KIŞ

HABER

GÜRAY 
VAROL

HABER

SERHAT 
ÖZTÜRK

HABER

Göksu personelle 
bayramlaştı
Esenler Belediye Başkanı M. Tevfik Göksu, Ramazan Bayramı vesile-
siyle belediye personeliyle bayramlaştı. Belediye Başkanlığı Hizmet 
Binası’nda gerçekleştirilen törene, siyasi parti temsilcilerinin yanı sıra 
belediye başkan yardımcıları ve birim müdürleri de katılım sağladı

OSMAN 
KÖSE 

HABER



2 026 yılı Dünya Mutluluk Raporu
açıklandı. Raporda 149 ülkenin
mutluluk oranları hesaplandı. Lis-

tenin başını Finlandiya çekti ve Dünya'nın
en mutlu ülkesi oldu.  Finlandiya'yı sıra-
sıyla İzlanda ve Danimarka takip etti.
Kosta Rika ise dördüncü sıraya yükselerek
Latin Amerika açısından tarihi bir başarı
elde etti. İlk 10'da Avrupa ülkelerinin ağır-
lıklı olması dikkat çekerken Orta Doğu'dan
yalnızca şu anda İran ile savaşta olan İsrail
sekizinci yer aldı. ABD bu yıl 23'üncü sı-
rada yer alırken, Kanada 25'inci, İngiltere
ise 29'uncu sırada kaldı. Böylece üst üste
ikinci kez İngilizce konuşulan büyük ülke-
lerin hiçbiri ilk 10'a girememiş oldu.

Türkiye'nin yeri değişimedi
Raporda geçen yıl 5,2 puanla 94'üncü sı-
rada yer alan Türkiye bu yılda yerinden
oynamayarak 5,3 puanla 94'üncü sırada
kaldı. Şu anda ABD ve İsrail'e karşı sava-
şan İran ise 5,2 puanla 97'nci sırada yer
aldı. Listenin son sırasında ise yine Afga-
nistan yer aldı. En mutsuz ülkeler arasında
Sierra Leone, Malawi, Zimbabve ve Bots-
vana'nın da bulunduğu görüldü.
Bu ülkelerdeki düşük mutluluk seviyesinin
temel nedenleri arasında çatışmalar, eko-
nomik zorluklar ve siyasi istikrarsızlık öne
çıktı.

Mutluluğu nasıl ölçtüler?
Araştırmada 147 ülkeden katılımcılara ha-
yatlarını 0 ila 10 arasında değerlendirmeleri
istendi. Sıralamada kişi başına düşen gelir,
yaşam süresi, özgürlük algısı, yolsuzluk dü-
zeyi ve toplumsal dayanışma gibi faktörler
de dikkate alındı. Finlandiya'da ortalama

yaşam memnuniyeti puanı 7,7 olarak ölçü-
lürken, ABD'de 6,8, Türkiye'de 5,3 olarak,
Afganistan'da ise 1,4 olarak ölçüldü.

Gençler genelde mutsuz
Raporda en dikkat çekici başlıklardan

biri, gençler arasında artan mutsuzluk
oldu. ABD, Kanada, Avustralya ve Yeni
Zelanda'da 25 yaş altı bireylerin yaşam
memnuniyetinin son 10 yılda yaklaşık 1
puan düştüğü belirtildi. Araştırmacılara
göre bu düşüşte sosyal medya ve dijital

tüketim alışkanlıkları önemli rol oynadı.
Uzmanlar internet kullanımının tama-
men olumsuz olmamakla birlikte aşırı
kullanımının gençlerin ruh sağlığını
olumsuz etkilediğini vurguladı. 
HABER MERKEZİ
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J effrey Epstein skandalı, yalnızca bir “cinsel istis-
mar” davası değil; küresel ölçekte gücün, serma-
yenin ve siyasal elitlerin nasıl bir dokunulmazlık

zırhı ördüğünü gösteren karanlık bir dosya olarak ta-
rihe geçti. Yıllar boyunca süren sistematik çocuk istis-
marı iddiaları, Epstein’in 2019’daki şüpheli ölümüyle
birlikte cezasızlıkla sonuçlandı. Ancak asıl soru hâlâ
yanıtsız: Epstein tek başına mıydı, yoksa bir düzenin
parçası mı?
Epstein’in hikâyesi, klasik bir “suçlu profili”nin çok

ötesinde. Kendini finans dünyasında var eden, ancak
servetinin kaynağı hiçbir zaman tam olarak açıklana-
mayan bir figür. Asıl gücünü ise para kadar, hatta
belki daha fazla, kurduğu ilişkilerden aldı. ABD baş-
kanlarından İngiliz kraliyet ailesine, milyarder iş in-
sanlarından akademisyenlere kadar uzanan geniş bir
çevreyle temas hâlindeydi. Bu temasların önemli bir
kısmı, daha sonra mağdurların ifadeleriyle birlikte
bambaşka bir anlam kazandı.
2008 yılında Florida’da Epstein’e verilen “olağan-

üstü hafif” ceza, skandalın ilk büyük kırılma anıydı.
Federal savcılarla yapılan gizli anlaşma sayesinde
Epstein, onlarca mağdurun ifadesine rağmen yalnızca
kısa süreli bir hapis cezasıyla kurtuldu. Bu karar, ABD
hukuk sisteminde “iki ayrı adalet” tartışmasını yeni-
den alevlendirdi: Biri sıradan insanlar için, diğeri zen-
ginler ve güçlüler için.
2019’da yeniden tutuklanan Epstein’in, Manhat-

tan’daki yüksek güvenlikli hapishanede ölü bulunması
ise dosyayı daha da karanlık bir hâle getirdi. Resmî
kayıtlara “intihar” olarak geçen ölüm, güvenlik ka-
meralarının çalışmaması, nöbetçi gardiyanların ihmali
ve adli tıp raporlarındaki çelişkiler nedeniyle kamuo-
yunu tatmin etmekten uzak kaldı. Epstein sustu; ama
onunla bağlantılı isimler konuşulmadı.
Skandalın belki de en çarpıcı yönü, suçun bireysel-

leştirilerek sistemin aklanması oldu. Epstein “sapık
bir milyarder” olarak sunuldu, oysa ortaya çıkan
tablo, çocuk istismarının organize bir ağ içinde ger-
çekleştiğini düşündürüyor. Uçuş kayıtları, davet liste-
leri, tanık ifadeleri… Tüm bu belgeler, güçlü isimlerin
dosyaya ne kadar yakın olduğunu gösterirken, hukuki
ve siyasi bir duvarın nasıl örüldüğünü de açığa 
çıkarıyor.
Bugün Epstein dosyası kapatılmış gibi davranılsa

da gerçekte kapanan adaletin kendisi. Mağdurların bir
kısmı hâlâ hayatta ve adalet talep ediyor. Ancak bu ta-
lepler, devletlerin ve kurumların çıkarlarıyla çarpıştı-
ğında geri plana itiliyor. Skandal, yalnızca ABD’ye
özgü bir sorun da değil; küresel elitlerin birbirini ko-
ruma refleksinin evrensel bir örneği.
Epstein vakası bize şunu söylüyor: Suç, tek başına

işlendiğinde cezalandırılabiliyor; ama güçle birleşti-
ğinde görünmezleşiyor.  Gerçek adalet, ancak bu doku-
nulmazlık düzeni sorgulandığında mümkün olacak.

Oxford Üniversitesi Refah 
Araştırmaları Merkezi'nin 
hazırladığı 2026 Dünya 

Mutluluk Raporu açıklandı. 
Küresel ölçekte yaşam

memnuniyetinin ölçüldüğü 
raporda Türkiye geçen seneki
yerini koruyarak 147 ülkeden

94. sırada yer aldı

Mehmet Utku
ŞENTÜRK 

gazete@damga.com

STRATEJİK İLETİŞİM DANIŞMANI 

Epstein Dosyası: 
Gücün suçla kurduğu 
dokunulmazlık ilişkisi

MUTLU DEĞILIZ
HICBIRIMIZ

Uzmanlara göre Finlandiya'nın 
zirvede kalmasının en önemli 
nedenlerinden biri güçlü toplumsal

güven ve dayanışma kültürü. Araştırma-
cılar insanların kaybettikleri cüzdanla-
rını, içinden hiçbir şey kaybolmamış

halde geri alabileceklerine inanmasının
bile mutluluk seviyesini etkilediğini 
vurguluyor.

MUTLULUĞUN ANAHTARI FİNLANDİYA

İstanbul İl Sağlık Müdürü Doç. 
Dr. Abdullah Emre Güner, 
"İstanbul genelinde toplam 
48 bin 816 sağlık personelimiz 
bayram süresince görev başındadır.
Vatandaşlarımıza sağlıklı ve 
huzurlu bir bayram diliyorum" dedi

İSTANBUL İl Sağlık Müdürü Doç.
Dr. Abdullah Emre Güner, bay-
ram süresince İstanbul genelinde

sağlık hizmetlerinin aksamadan devam ede-
bilmesi için tüm planlamaların titizlikle ger-
çekleştirildiğini ifade etti. Güner, sanal medya
hesabından yaptığı paylaşımda, "53 kamu
hastanemizde 11 bin 554 acil servis persone-
limiz, 33 bin 540 diğer sağlık hizmetlerinde
görevli personelimiz ve 22 evde sağlık ekibi-
mizde görev yapan 88 personelimizle vatan-
daşlarımızın yanındayız. Ayrıca 23 Ağız ve
Diş Sağlığı Merkezi ve Hastanemizde
(ADSM/ADSH) görev yapan 378 personeli-
mizle ağız ve diş sağlığı hizmetlerimizi de ke-
sintisiz şekilde sürdürüyoruz. Acil Sağlık
Hizmetlerimiz kapsamında ise 374 aktif is-
tasyonumuz, 556 komuta merkezi personeli-
miz ve 3 bin 884 sahada görevli
personelimizle 7 gün 24 saat esasına göre
hizmet vermeye devam ediyoruz. Bu kap-
samda İstanbul genelinde toplam 48 bin 816
sağlık personelimiz bayram süresince görev
başındadır. Bayramını görev başında geçiren,
büyük bir özveriyle çalışan tüm sağlık çalı-
şanlarımıza gönülden teşekkür ediyorum. Va-
tandaşlarımıza sağlıklı ve huzurlu bir bayram
diliyorum" ifadelerini kullandı.  DHA
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Ramazan Bayramı'nızı
en içten dileklerimle

kutlar ailenizle birlikte
daha nice bayramlara

erişmenizi dilerim

ÇAY PERSONELiYLE BAYRAMLAŞTI
Bayramların beraberlik ve dayanışma ruhuna vurgu yapan Genel Müdür Çay, Ramazan Bayramının
milletimize, İslam âlemine ve tüm insanlığa sağlık, huzur ve bereket getirmesi temennisinde bulundu

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Abdulkadir
Çay, Ramazan Bayramı münasebetiyle Kurum
personeliyle bir araya gelerek bayramlarını teb-

rik etti. Bayramların toplumsal dayanışmayı güçlendiren,
birlik ve beraberlik duygularını pekiştiren müstesna günler
olduğunu belirten Çay, Kurum içinde tesis edilen güçlü ile-
tişim ve dayanışma kültürünün özel günlerde daha da
anlam kazandığını ifade etti. Genel Müdür Çay, Ramazan
Bayramının milletimize, İslam âlemine ve tüm insanlığa
sağlık, huzur ve bereket getirmesi temennisinde bulundu.
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Ramazan Bayramı'nız kutlu olsun. Sevdiklerinizle birlikte daha nice bayramlara kavuşmanız dileğiyle



Türkiye’nin de aralarında bulunduğu 12 ülke, yayımladıkları ortak bildiriyle İran’ın bölge 
ülkelerine yönelik saldırılarını kınayarak askeri eylemlerin derhal sonlandırılmasını istedi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı
Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FETULLAHÇI Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
KIBRIS Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet
Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası
Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AVCILARGümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ARAŞTIRMA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor
Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz
şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

5İSTANBUL 17 TEMMUZ 2021 CUMARTESİwww.gazetedamga.com.tr

B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı
Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FETULLAHÇI Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
KIBRIS Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet
Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası
Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AVCILARGümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ARAŞTIRMA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor
Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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KÜÇÜKÇEKMECE'DE ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 YIl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar
Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum
Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı
Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz
Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

OLAY, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

BEYOĞLU'NDA farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

ZEYTİNBURNU'NDA çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı
Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FETULLAHÇI Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
KIBRIS Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet
Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası
Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AVCILARGümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ARAŞTIRMA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor
Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz
şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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ABD Başkanı Donald 
Trump, sanal medya 
hesabından yaptığı 

paylaşımda, Orta Doğu’daki 
enerji tesislerine yönelik karşılıklı 
saldırılara ilişkin açıklamalarda 
bulundu. Trump, “İsrail, Orta 
Doğu’da yaşananlara duyduğu 
öfkeyle İran’daki Güney Pars 
Doğal Gaz Sahası olarak bilinen 
büyük bir tesise şiddetle saldırdı. 
Tesisin nispeten küçük bir bölümü 

vuruldu. ABD bu spesifik saldırı 
hakkında hiçbir şey bilmiyordu; 
Katar devletinin de bununla hiçbir 
şekilde, formda veya biçimde ilgisi 
yoktu, olacağından da haberi 
yoktu. Ne yazık ki İran bunu ve 
Güney Pars saldırısına ilişkin 
gerçekleri bilmiyordu ve Katar’ın 
LNG (sıvılaştırılmış doğal gaz) 
gaz tesisinin bir bölümüne haksız 
ve adaletsiz bir şekilde saldırdı” 
ifadelerini kullandı. DHA

S
uudi Arabistan’ın başkenti Ri-
yad’da bir araya gelen Türkiye, 
Azerbaycan, Bahreyn, Mısır, Ürdün, 

Kuveyt, Lübnan, Pakistan, Katar, Suudi 
Arabistan, Suriye ve Birleşik Arap Emir-
likleri (BAE) dışişleri bakanları, İran’ın 
saldırılarına ilişkin istişare toplantısı ger-
çekleştirdi. Toplantının ardından yayımla-
nan ortak bildiride, İran’ın Körfez İşbirliği 
Konseyi (KİK) ülkeleri ile Ürdün, Azer-
baycan ve Türkiye’ye yönelik balistik füze 
ve insansız hava araçlarıyla (İHA) düzen-
lediği saldırılar kınandı. Yerleşim alanları, 
konut binaları, diplomatik misyonlar, sivil 
altyapı, petrol tesisleri, tuzdan arındırma 
tesisleri ve havalimanlarının kasıtlı olarak 
hedef alınmasının hiçbir bahaneyle haklı 
gösterilemeyeceği vurgulanırken, devlet-
lerin Birleşmiş Milletler (BM) Şartı’nın 
51’inci maddesi uyarınca meşru müdafaa 
hakkına sahip olduğu hatırlatıldı.

Bölge tehdit edilmemeli
Bildiride, krizin diplomasi yoluyla çözülmesi 
ve bölgede istikrarın sağlanması için ilk adım 
olarak İran’a saldırılarını derhal durdurması; 
uluslararası hukuka, uluslararası insancıl 
hukuka ve iyi komşuluk ilkelerine saygı 
göstermesi çağrısı yapıldı. İran ile ilişkilerin 
geleceğinin; ülkelerin egemenliğine saygı 
gösterilmesine, iç işlerine karışılmamasına, 
toprak ihlallerinden kaçınılmasına ve askeri 
kabiliyetlerin bölgeyi tehdit edecek şekilde 
kullanılmamasına bağlı olduğunun altı çizildi.

Tahran’a mesaj
Tahran yönetiminin, Arap ülkelerinin çıkar-
larına aykırı olarak kendi hedeflerine hizmet 
etmek amacıyla bölgedeki bağlantılı milisleri 
destekleme, finanse etme ve silahlandır-
ma faaliyetlerini durdurmasını öngören 
2817 (2026) sayılı BM Güvenlik Konseyi 
Kararı’nı eksiksiz uygulaması gerektiği 

vurgulandı. Ayrıca, Hürmüz Boğazı’ndaki 
uluslararası deniz trafiğini engellemeye veya 
Babülmendep’te deniz güvenliğini tehlikeye 
atmaya yönelik her türlü adımdan uzak 
durulması istendi.
Meşru adımlar atılmalı
Bölgedeki diğer gelişmelere de değinilen 
bildiride, Lübnan’ın güvenliği, istikrarı ve 
toprak bütünlüğüne olan destek yinelene-
rek, Lübnan devletinin egemenliğinin tüm 
topraklarda etkin kılınması ve silahların 
yalnızca devletin kontrolünde olması kararı 
desteklendi. Ortak metinde ayrıca İsrail’in 
Lübnan’a yönelik saldırganlığı ve bölgedeki 
yayılmacı politikaları da kınandı. Bakanlar, 
gelişmeleri izlemek, ülkelerinin güvenliği-
ni, istikrarını ve egemenliğini korumak ve 
İran’ın topraklarına yönelik saldırılarını 
durdurmak adına gerekli meşru adımların 
atılması için istişare ve koordinasyonun 
kararlılıkla sürdürüleceğini bildirdi.DHA

İRAN Cumhurbaşkanı Mesud Pe-
zeşkiyan, ABD ve İsrail ordusu tara-
fından İran’ın güneyindeki Aseluye 

kentinde bulunan petrol rafinerileri ile Güney 
Pars Doğal Gaz Sahası’na düzenlenen hava 
saldırılarına ilişkin sanal medya hesabından 
açıklama yaptı. Enerji tesislerinin hedef 
alınmasını kınayan Pezeşkiyan, söz konusu 
eylemlerin ABD, İsrail ve destekçilerine hiç-
bir fayda sağlamayacağını savunarak, “Bu 
durum işleri daha da karmaşık hale getirecek 
ve kontrol edilemez sonuçlara yol açabilir. 
Bu sonuçların kapsamı tüm dünyayı etkileye-
bilir” ifadelerini kullandı. DHA

İRAN lideri Mücteba Hamaney, 
İsrail’in hava saldırılarında ya-
şamını yitiren Ulusal Güvenlik 

Yüksek Konseyi Genel Sekreteri Ali La-
ricani’nin ölümüne ilişkin sanal medya 
hesabı üzerinden yazılı bir mesaj yayım-
ladı. Mesajında Laricani’nin uzun yıllar 
boyunca yürüttüğü devlet görevlerine ve 

tecrübesine değinen Hamaney, “Şüphe-
siz böyle bir şahsiyetin suikasta kurban 
gitmesi, onun önemini ve İslam düş-
manlarının ona karşı beslediği kini ka-
nıtlamaktadır. Dökülen her damla kanın 
bir bedeli vardır ve bu şehitlerin katilleri 
bu bedeli çok yakında ödemek zorunda 
kalacaktır” ifadelerini kullandı. DHA

İRAN Dışişleri Bakanı 
Abbas Arakçi, Fransa Cum-
hurbaşkanı Emmanuel 

Macron’un sanal medya hesabı 
üzerinden yaptığı sivil altyapı ve 
enerji tesislerinin korunmasına 
yönelik çağrısını alıntılayarak tepki 
gösterdi. Macron’un çifte stan-
dart uyguladığını savunan Arakçi, 

“Macron, İsrail ve ABD’nin İran’a 
karşı yürüttüğü savaşı kınayan tek 
bir kelime bile sarf etmedi. İsra-
il, Tahran’daki yakıt depolarını 
havaya uçurup milyonları zehirli 
maddelere maruz bıraktığında da 
İsrail’i kınamadı. Mevcut ‘endişesi’, 
gaz tesislerimize yapılan İsrail sal-
dırısının ardından gelmedi. Bizim 

misillememizin ardından geldi. Ne 
yazık” ifadelerini kullandı.
Ortak çıkarlar belli 
Arakçi’nin tepki gösterdiği paylaşı-
mında Macron, İran ve Katar’daki 
gaz üretim tesislerine yönelik saldırıla-
rın ardından Katar Emiri Şeyh Temim 
bin Hamed Al Sani ve ABD Başkanı 
Donald Trump ile görüştüğünü du-

yurmuştu. Macron, söz konusu pay-
laşımında, “Sivil altyapıyı, özellikle 
de enerji ve su tedarik tesislerini hedef 
alan saldırıların gecikmeksizin dur-
durulması ortak çıkarımızadır. Sivil 
halklar ve onların temel ihtiyaçlarının 
yanı sıra enerji arzının güvenliği de 
askeri tırmanıştan korunmalıdır” de-
ğerlendirmesinde bulunmuştu. DHA

İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, Fransa Cumhurbaşkanı Emmanuel Macron’un İsrail ve ABD’nin 
İran’a yönelik saldırılarına sessiz kaldığını belirterek, “İsrail, Tahran’daki yakıt depolarını havaya 
uçurup milyonları zehirli maddelere maruz bıraktığında İsrail’i kınamadı” dedi

Arakçi’den Macron’a tepkiArakçi’den Macron’a tepki

LÜBNAN Sağlık Bakan-
lığı tarafından yapılan 
açıklamada, İsrail ordusu-

nun 2 Mart’ta başlattığı ve ülkenin 
çeşitli bölgelerini hedef alan saldı-
rıları sonucu yaşamını yitirenlerin 

sayısının 968’e, yaralı sayısının ise 
2 bin 432’ye yükseldiği kaydedildi. 
Hayatını kaybedenler arasında 116 
çocuk, 77 kadın ve 40 sağlık çalı-
şanının bulunduğu aktarıldı. 
DHA

ABD’NİN güneyindeki 
New Mexico eyaletinde 
yer alan Holloman Hava 

Kuvvetleri Üssü’nde dün yerel 
saatle 17.30 sıralarında düzen-
lenen silahlı saldırının ardından 
tesisin derhal tecrit altına alındığı 
belirtildi. Askeri yetkililer tara-
fından yapılan açıklamada, üste 
aktif bir silahlı saldırgan olduğu 
ihbarı üzerine harekete geçildiği; 
meydana gelen saldırı sonucunda 
1 kişinin yaşamını yitirdiği, yara-
lanan 1 kişinin ise acil müdahale 

ekiplerince tedavi altına alındığı 
kaydedildi. Olayın ardından üste 
güvenliğin sağlandığı ve tecrit du-
rumunun kaldırılarak faaliyetlerin 
normale döndüğü aktarıldı. Gü-
venlik birimlerinden yapılan bilgi-
lendirmede, halihazırda üsse veya 
personele yönelik herhangi bir 
tehdit bulunmadığı ifade edilirken; 
olayın nedenine veya kurbanların 
kimliklerine ilişkin henüz resmi bir 
detay paylaşılmadı. Olayla ilgili 
soruşturmanın sürdüğü bildirildi. 
DHA

GÜVENLİK 
değerlendirme top-
lantısında konuşan 

İsrail Savunma Bakanı Yis-
rael Katz, İsrail ordusunun 
gece saatlerinde İran’ın 
başkenti Tahran’a düzen-
lediği hava saldırılarında 
İran İstihbarat Bakanı İs-
mail Hatib’in hedef alındı-
ğını ve öldürüldüğünü ileri 
sürdü. İran ve Hizbullah’a karşı 
yürütülen askeri operasyonların 
kararlılıkla sürdüğünü belirten 
Katz, ilerleyen günlerde ‘büyük 

sürprizler’ olabileceğini 
ifade etti. Katz ayrıca, 
Başbakan Binyamin Ne-
tanyahu ile birlikte İsrail 
ordusuna ‘herhangi bir 
üst düzey İranlı yetkiliyi 
ek bir onaya ihtiyaç duy-
madan ortadan kaldır-
ma’ yetkisi verdiklerini 
de sözlerine ekledi. Söz 

konusu suikast iddiasına ilişkin 
Tahran yönetiminden veya İran 
resmi makamlarından henüz bir 
doğrulama yapılmadı. DHA

Lübnan’da 968 
kişi öldürüldü

ABD üssü hedef alındı

Hatib öldürüldü

Havaya uçururuz!

Pezeşkiyan 
uyardı!

Lübnan Sağlık Bakanlığı, İsrail’in ülkeye 
gerçekleştirdiği saldırılarda hayatını 
kaybedenlerin sayısının 968’e, yaralı sayısının ise 
2 bin 432’ye ulaştığını bildirdi

ABD’nin New Mexico eyaletindeki Holloman Hava 
Kuvvetleri Üssü’nde düzenlenen silahlı saldırıda 1 
kişi hayatını kaybetti, 1 kişi yaralandı

İsrail Savunma Bakanı Yisrael Katz, İran İstihbarat Bakanı 
İsmail Hatib’in İsrail ordusu tarafından gece saatlerinde 
düzenlenen hava saldırısında öldürüldüğünü iddia etti

İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan, 
ABD ve İsrail’in ülkesinin enerji altya-
pısına yönelik düzenlediği saldırıları 
kınayarak, bu durumun tüm dünyayı 
etkileyebilecek kontrol edilemez sonuçlar 
doğurabileceği uyarısında bulundu

Bedelini ödeyecekler!Bedelini ödeyecekler!
İran lideri Mücteba Hamaney, Ulusal Güvenlik Yüksek Konseyi 
Genel Sekreteri Ali Laricani’nin İsrail ordusu tarafından düzenle-
nen hava saldırısında hayatını kaybetmesi üzerine yayımladığı 
mesajda, faillerin bu bedeli çok yakında ödeyeceğini belirtti
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TRT1 ekranlarında yayın-
lanan Taşacak Bu Deniz 
dizisinde Eleni karakterine 

hayat veren Ava Yaman, katıldığı 
bir iftar daveti sonrası sosyal 
medyada gündem oldu. Genç 
oyuncunun tercih ettiği kıyafet 
ve doğal görünümü, kullanıcılar 
arasında farklı yorumlara neden 
oldu. Dizideki performansıyla 
dikkat çeken Yaman, son dönemde 
artan popülaritesiyle adından söz 
ettirmeye devam ediyor. Bu kez ise 
katıldığı davetteki tarzı konuşuldu.
Erdoğan’ın davetine katıldı
Ava Yaman, Bilal Erdoğan tarafından düzenlenen 
iftar programında görüntülendi. Davette objektif-
lere yansıyan oyuncunun sade tarzı, kısa sürede 
sosyal medyada yayıldı. Özellikle makyajsız ve 
doğal hali, bazı kullanıcılar tarafından dikkat çe-
kerken, kıyafet tercihi de yorumların odağı haline 
geldi. Davetin ardından Ava Yaman’ın görüntü-
leri sosyal medyada geniş yankı buldu. Bazı kul-

lanıcılar oyuncunun tarzını eleştirirken, 
bazı kullanıcılar ise Yaman’a destek 
verdi. Yorumlarda özellikle oyun-

cunun doğal hali ve sade tarzı 
üzerine farklı değerlendir-

meler yapıldı.
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Burcu işi de olmadı!
Türk televizyon tarihinin en yüksek bütçeli dijital işlerinden biri olması beklenen “Dönence” 
dizisinde sular durulmuyor. Kıvanç Tatlıtuğ’un başrolünde yer alacağı 8 bölümlük dizi, kadın 
başrol arayışında çıkmaza girdi. Pınar Deniz'in ardından Burcu Biricik'ten de kötü haber geldi

00:15 Yarının  
Sınırında
02:00 Eşref Rüya
04:15 Zalim İstanbul
07:00 İkizler Memo-Can
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
13:15 Arda'nın Ramazan 
Mutfağı
14:00 Gelinim Mutfakta
16:40 Arka Sokaklar
19:00 Kanal D Ana Haber

02:00 Gönül Dağı
07:00 Bayram  
Namazı
08:15 Avrupalı 
Müslümanlar
08:30 Bayram Sevinci
10:30 Hayata Gülümse
13:15 Dengi Dengine
15:50 Mabedin Gölgesinde
16:15 Bayram Havası
19:00 Ana Haber
19:55 İddiaların Aksine
20:00 Taşacak Bu Deniz

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:45 Düğün  
Dernek
02:30 Veliaht
03:45 Acele Koca Aranıyor
05:00 Sandık Kokusu
08:15 İbo İle Güllüşah
10:15 Gırgıriye
12:30 Gelin Evi
18:45 Show Ana Haber
20:00 Aile Arasında

00:20 A.B.İ.
03:00 Gözleri  
KaraDeniz
05:30 Aile Saadeti
07:00 Kahvaltı Haberleri
08:45 Nihat Hatipoğlu...
10:40 Akika ve Sahara
11:00 Aman Reis Duymasın
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol'da
19:00 ATV Ana Haber
20:00 Bayramlık

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Yemekteyiz
03:30 Zahide Yetiş'le  
Tadımız...
05:30 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Zahide Yetiş'le  
Tadımız...
16:00 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz
20:00 Bil Bakalım ve Anlat 
Bakalım

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

TÜLTÜLİİN ŞAHN ŞAHİİN’DEN N’DEN 
ÜZÜCÜ HABERÜZÜCÜ HABER

T
ülin Şahin’in göğsünde kanser 
riski taşıyan bir tümör tespit 
edildi. Tülin Şahin yakında bir 

ameliyat geçirecek. Dünyada yaklaşık 
her 14 saniyede bir kadına meme 
kanseri teşhisi konuyor. 
Meme kanseri konusunda küresel 
çapta farkındalık sembolü haline ge-
len ‘Pembe Kurdele’ (Pink Ribbon) 
hareketinin öncülerinden Tülin 
Şahin’in göğsünde kanser riski ta-
şıyan bir tümör tespit edildi. Şahin, 

“Yıllardır kadınlara erken teşhisin 
hayat kurtardığını anlatıyorum. Aynı 
gerçekle ben de karşılaştım” dedi.

Şüpheli bir kitle tespit edildi

Ünlü model, yaptığı açıklamada şu 
ifadelere yer verdi: “Bugün sizinle çok 
kişisel bir süreci paylaşmak istiyorum. 
Yapılan kontroller sonucunda göğ-
sümde şüpheli bir kitle tespit edildi 
ve doktorlarım bir operasyon önerdi. 
Yakında bir ameliyat geçireceğim. 

İyiyim. Güçlüyüm. Ama şunu söyle-
mek istiyorum. Dünyada yaklaşık her 
14 saniyede bir kadına meme kanseri 
teşhisi konuyor. Yıllardır kadınlara 
erken teşhisin hayat kurtardığını anla-
tıyorum. ‘Pembe Kurdele’ hareketinin 
moda dünyasında büyümesi için çalı-
şan isimlerden biriyim. Ve bugün aynı 
gerçekle ben de karşı karşıyayım.”

Utanılacak bir şey değil

Hastalıktan utanılamayacağını anlatan 

Şahin, “Birçok kadın hastalıktan değil, 
yargılanmaktan korkuyor. İşini kaybet-
mekten, etiketlenmekten, yanlış anlaşıl-
maktan… Oysa sağlık, konuşulmaktan 
utanılacak bir konu değil. Bir anne 
olarak hayatıma ve çalışmalarıma aynı 
kararlılıkla devam ediyorum. Kızım ve 
ailem benim en büyük gücüm. Bu sü-
reçte de üretmeye, çalışmaya ve dimdik 
durmaya devam edeceğim. Bu sadece 
bir paylaşım değil… Bir hatırlatma; 
erken teşhis hayat kurtarır” dedi.

SON olarak Aile dizisindeki performansıyla 
adından söz ettiren Kıvanç Tatlıtuğ, Dis-
ney+ platformu için hazırlanan “Dönence” 

dizisiyle el sıkışmıştı. Ancak projenin çekim takvimi 
yaklaşırken, kadın başrol oyuncusu konusunda ya-
şanan üst üste iptaller yapım ekibini zor durumda 
bıraktı. Dizide Tatlıtuğ’un pwartneri olması için ilk 
anlaşılan isim Pınar Deniz olmuştu. Ancak güzel 
oyuncu, dünya çapında ödüllü yönetmen Nuri Bilge 
Ceylan’dan yeni film teklifi alınca önceliğini sinemaya 
verdi. Kariyerinde yeni bir sayfa açmak isteyen Deniz, 
projenin çekim takvimindeki belirsizlikler de eklenince 

“Dönence” kadrosundan ayrılma kararı aldı.
Teklifi geri çevirdi
Pınar Deniz’in ayrılığı sonrası yapım ekibi vakit kay-
betmeden başarılı oyuncu Burcu Biricik’in kapısını 
çaldı. Kulislerden sızan bilgilere göre, senaryoyu ve 
takvimi inceleyen Biricik, projeye olumsuz yanıt vere-
rek teklifi geri çevirdi. Bu gelişme üzerine dizinin çe-
kim takvimi bir kez daha askıya alındı. Dizinin sadece 
oyuncu kadrosu değil, maliyeti de dudak uçuklatıyor. 
Başrol oyuncusu Kıvanç Tatlıtuğ’un proje kapsamın-
da bölüm başı 4 milyon TL alacağı belirtildi. Pınar 
Deniz de bölüm başı 3 milyon TL’ye anlaşmıştı.

Çok kötü günler geçirdiler
YASEMIN Yürük’ün ayağı iki 
yerden kırıldı ve 8 gündür hastane-
de tedavi görüyor. Yürük’ün kırığı 
ön kaval kemiğinde meydana geldi 

ve buraya platin takıldı. Yürük, has-
taneden 9. gününde taburcu olmayı 
planlıyor. Bir döneme damgasını 
vuran Hepsi grubunun eski üyele-
rinden Yasemin Yürük, geçtiğimiz 

günlerde Etiler’de yürüyüş yaptığı 
sırada talihsiz bir kaza geçirdi. Dengesini 
kaybedip yere düşen Yürük’ün ayağı iki 
yerden kırıldı, ünlü şarkıcı hastaneye kaldı-
rılarak tedavi altına alındı.
Gözyaşlarını tutamadı
Sekiz gündür hastanede tedavisi süren 
Yürük, sosyal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda yaşadığı süreci anlatırken 

gözyaşlarını tutamadı. Kırığın boyutunun 
oldukça ciddi olduğunu ifade eden Yürük, 
şunları söyledi: “Bir süredir hastanedeyim, 
tam bir haftadır. Yarın eve çıkacağız inşal-
lah. Yani bugün 8’inci günümüz, 9’uncu 
günümüzde eve çıkacağız. Ağrı kesicilerin 
etkisiyle birkaç paylaşım yapabilmiştim 
ama şu an serum almıyoruz; eve geçeceğim 
diye çok mutluyum. Çok zor birkaç gün ge-
çirdim. Ağrım tarifsiz. Bu normal bir kırık 
değil; öncelikle bunu söyleyebilirim. Eğer 
bir dostunuz, arkadaşınız bu kadar uzun 
süre hastanede kalıyorsa bilin ki durum 
ciddi. Benim kırığım, ön kaval kemiğimde 
meydana geldi ve oraya platin takıldı. Çok 
ağır ağrılar çekiyorum. Benimle aynı şeyi 
yaşayanlar bana mesaj attı, aradı, sordular, 
tavsiye verdiler; çok teşekkür ederim size.”

Ünlü model Tülin Şahin'in, göğ-Ünlü model Tülin Şahin'in, göğ-
sünde kanser riski taşıyan bir sünde kanser riski taşıyan bir 
tümör tespit edilmesi nedeniyle tümör tespit edilmesi nedeniyle 
operasyon geçireceği öğrenildi. operasyon geçireceği öğrenildi. 
“Yıllardır kadınlara erken teşhisin “Yıllardır kadınlara erken teşhisin 
hayat kurtardığını anlatıyorum” hayat kurtardığını anlatıyorum” 
diyen Şahin, “Aynı gerçekle ben diyen Şahin, “Aynı gerçekle ben 
de karşılaştım” ifadesini kullandıde karşılaştım” ifadesini kullandı

Ne yaptın Ava!
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BEYLİKDÜZÜLÜ GENÇLER
DERNEĞİ BAŞKANI

TANER ÖZCAN
BEYLİKDÜZÜLÜ GENÇLER

TANER ÖZCAN
BEYLİKDÜZÜLÜ GENÇLER

TANER ÖZCAN

Trendyol Süper Lig’de 
liderliğini sürdüren, 
Ziraat Türkiye Kupa-

sı’nda çeyrek finale yükselen 
sarı-kırmızılı ekip, “Devler 
Ligi’nde de son 16 turunda 
mücadele etti. Galatasaray, 
İstanbul’da 1-0 mağlup ettiği 
İngiliz temsilcisi Liverpool ile 
Anfield Stadı’nda karşı karşıya 
geldi. Maçın 25. dakikasın-
da korner organizasyonunda 
Dominik Szoboszlai’nin golüyle 
1-0 geri düşen sarı-kırmızılı 
ekip, ilk yarıda rakibine çok 
sayıda gol pozisyonu verdi. Milli 
kaleci Uğurcan Çakır, uzatma 
bölümünde Mohamed Salah’ın 
penaltısında gole izin ver-
mezken birçok pozisyonda da 
topun ağlara gitmesini önledi. 
Sarı-kırmızılı takım, ilk yarıyı 
1-0 geride kapattı. Mücadele-
nin ikinci yarısı da tamamen 
Liverpool’un kontrolünde geçti. 
51. dakikada Hugo Ekitike, 53. 
dakikada Ryan Gravenberch, 
62. dakikada Salah’ın golleri 
geldi. Sahadan 4-0 mağlup 
ayrılan sarı-kırmızılı ekip, bu 
sezon UEFA Şampiyonlar Ligi 
serüveninin tamamladı.

Osimhen sakatlandı
Sarı-kırmızılı takımın hücum-

daki en etkili oyuncusu Victor 
Osimhen, sakatlanarak oyun-
dan çıkmak zorunda kaldı. Mü-
sabakanın 8. dakikasında kendi 
yarı alanında Ibrahima Kona-
te’nin müdahalesiyle sakatlanan 
Osimhen, bir süre yerde kaldı. 
Sağlık ekibinin müdahalesi 
sırasında Liverpool kaptanı 
Virgin van Dijk ile sarı-kırmızılı 
futbolcular arasında gergin-
lik yaşandı. Sağ kolundan 
sakatlanan Osimhen, 
sargı yapılmasının 
ardından oyuna 
devam etti. 
Kolunu oyna-
tamadığı gö-
rülen yıldız 
santrfor, bir 
süre kendi-
sini denedi. 
Mücadelenin 
30. dakikası 
civarında Lucas 
Torreira, teknik 
direktör Okan Bu-
ruk’a değişiklik yapması 
için uyarıda bulundu. Değişiklik 
için Noa Lang hazırlık yapar-
ken Osimhen, Buruk’a bir süre 
daha sahada kalmak istediğini 
işaret etti. Yıldız santrfor, devre 
arasında yerini Leroy Sane’ye 
bıraktı.

Lang’ın parmağı kesildi 
Galatasaray’ın hücum 

oyuncusu Noa Lang’ın reklam 
panosuna sıkışan parmağında 
kesik oluştu.

Mücadelenin 76. dakikasında 
sol kanatta Lang’ın kontrol 
edemediği top oyun alanı 
dışına çıktı. Bu sırada dengesini 
kaybeden Hollandalı futbolcu-
nun parmağı reklam panosuna 
sıkıştı. Parmağında kesik oluşan 
Noa Lang, yaklaşık 5 dakikalık 
tedavinin ardından sedyeyle 
sahayı terk etti. Noa Lang’ın ye-

rine 80. dakikada oyuna Mauro 
Icardi girdi.

Uğurcan yetmedi
Galatasaray’ın milli kalecisi 

Uğurcan Çakır, performansıy-
la mücadeleye damga vurdu. 
Mücadelenin 25. dakikasında 
Dominik Szoboszlai’nin golünü 
engelleyemeyen Uğurcan, 
devamında farkın açılması-
nın önünde durdu. Maçın 29. 
dakikasında Mohamed Salah’ın 
karşı karşıya aşırtma deneme-
sinde gole engel olan tecrübeli 
file bekçisi, 33. dakikasında 
Szoboszlai’nin ceza sahası dışın-
dan sert şutunda soluna uçarak 
topu kornere çeldi. Liverpo-
ol’un 45+4. dakikada Salah ile 
kullandığı penaltıyı ayaklarıyla 
kurtaran Uğurcan Çakır, 45+6. 
dakikada ise önce Salah, ardın-
dan da Florian Wirtz’in yakın 
mesafeden şutlarında topun 
ağlara gitmesini önledi. Milli 
kaleci, bu performansıyla takı-
mının devre arasına daha farklı 
bir skorla yenik girmesinin 
önüne geçti. İyi performansını 
ikinci yarıya da taşıyan Uğur-
can, 48. dakikada Hugo Ekiti-
ke’nin çaprazdan sert şutunda 
ve 50. dakikada Salah’ın karşı 
karşıya vuruşunda kalesini gole 
kapattı. 29 yaşındaki file bek-
çisi, 51. dakikada Ekitike, 53. 
dakikada Ryan Gravenberch, 
62. dakikada Salah’ın gollerini 
engelleyemedi. Uğurcan, UEFA 
Şampiyonlar Ligi’nin 6. hafta-
sındaki Monaco müsabakasında 
da penaltı kurtarmıştı.

Liverpool VAR’dan döndü
Ev sahibi takımın bir golü 

Video Yardımcı Hakem 
(VAR) incelemesinin 

ardından iptal 
edildi. Müca-

delenin 56. 
dakikasında 
sağ kanatta 
topla bulu-
şan Jeremie 
Frimpong, 
yerden kale 
önüne sert 

bir orta kesti. 
Savunmadaki 

Wilfried Sin-
go’nun ter vuru-

şunda meşin yuvarlak 
ağlara gitti. Hakem Pawel 
Raczkowski’nin orta noktayı 
gösterdiği pozisyon VAR’da in-
celendikten sonra Frimpong’un 
ofsaytta olduğu tespit edildi ve 
gol geçersiz sayıldı.

20 sene sonra yenildi
Galatasaray, Liverpool’a karşı 

20 yıl sonra yenilgi yaşadı. İki 
takım, uluslararası turnuvalarda 
tamamı UEFA Şampiyonlar 
Ligi olmak üzere 7. kez kar-
şı karşıya geldi. Söz konusu 
mücadelelerde bugüne kadar 
3 kez kazanan sarı-kırmızılılar, 
2 beraberlik, 1 yenilgi yaşadı. 
İngiltere temsilcisine karşı 
tek mağlubiyetini 2006-2007 
sezonunda yine deplasmanda 
yaşayan Galatasaray, aradan 
geçen 20 yılda rakibiyle yaptığı 
3 maçı da kazanmasını bildi.

Deplasman karnesi zayıf
Galatasaray, Avrupa kupa-

larında İngiltere’deki kötü 
performansını terse çeviremedi. 
İngiliz takımlarıyla iç sahada 14, 
tarafsız sahada 1 kez karşılaşan 
sarı-kırmızılılar, 13. deplasman 
maçına çıktı. Galatasaray, İn-
giliz ekiplerine karşı elde ettiği 
7 galibiyetin 1’ini dış sahada, 
5’ini taraftarı önünde, 1’ini ise 
tarafsız sahada aldı. “Cimbom” 
Liverpool müsabakasına kadar 
İngiltere’de çıktığı 12 mücadele-
de ayrıca 3 beraberlik, 8 yenilgi 
yaşadı. Galatasaray, Ada’da 
çıktığı 13. maçında 9. kez mağ-
lup oldu.

7. çeyrek final gelmedi
Galatasaray, “Devler Ligi”nde 

7. kez çeyrek finale yükselme 
hedefini başaramadı. Sarı-kır-
mızılı ekip, Avrupa’nın kulüpler 
düzeyindeki 1 numaralı futbol 
turnuvasında 11. kez son 16 tu-
runda mücadele etti. “Cimbom” 
daha öncesinde Avrupa Şam-
piyon Kulüpler Kupası adıyla 
düzenlenen organizasyonda 
1962-63, 1963-64, 1969-70 ve 
1988-89 sezonlarında son 16 
takım arasına kaldı. Galatasa-
ray, “Devler Ligi”nin UEFA 
Şampiyonlar Ligi adıyla oynan-
maya başlamasının ardından ise 
bu sezona kadar 1993-94, 1994-
95, 2000-01, 2001-02, 2012-13 
ve 2013-14 sezonlarında da son 
16 takım arasına adını yazdır-
dı. 1962-63, 1969-70, 1988-89, 
1993-94, 2000-01, 2012-13 
sezonlarında Avrupa’nın en 
iyi 8 takımı arasında yer alan 
sarı-kırmızılı ekip, 7. Kez bunu 
başarmak için mücadele etse de 
mutlu sona ulaşamadı.

Salah, tarihe geçti
Liverpool’un Mısırlı yıldızı 

Mohamed Salah, UEFA Şampi-
yonlar Ligi’nde 50 gole ulaşan 
ilk Afrikalı futbolcu oldu. Ga-
latasaray mücadelesine kadar 
“Devler Ligi”nde 49 kez fileleri 
havalandıran Salah, mücade-
lenin 62. dakikasında şık bir 
gole imza attı. Yıldız futbolcu, 
bu golle Avrupa’nın kulüpler 
düzeyindeki en önemli futbol 
turnuvasında 50 gole ulaşan 
ilk Afrikalı futbolcu ünvanını 
aldı. Maçın 45+4. dakikasında 
penaltıdan yararlanamayan Sa-
lah’ın ikinci yarıda bir şutunda 
top direkten döndü.
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AVRUPA’YA
VEDA ETTi
Galatasaray, 1-0’lık avantajla konuk olduğu İngiltere temsilcisi Liverpo-
ol’a 4-0 yenilerek UEFA Şampiyonlar Ligi’ne son 16 turunda veda etti

GALATASARAY Kulübü, Liverpool ile 
deplasmanda yapılan maçta sakatlanan 
futbolculardan Victor Osimhen’in kolunda 
kırık tespit edildiğini, başparmağında ciddi 
kesik oluşan Noa Lang’ın ise ameliyata 
alınacağını açıkladı. Sarı-kırmızılı kulüpten 
yapılan açıklamada, iki futbolcunun sağlık 
durumlarıyla ilgili bilgilendirme yapıldı. 
Osimhen’in sağ kolunda kırık tespit edil-
diği belirtilen açıklamada, “Liverpool ile 
deplasmanda oynadığımız karşılaşmanın 
ilk yarısında koluna darbe alan ve ilk yarıyı 
tamamlayan futbolcumuz Victor Osimhen, 
devre arasında yapılan kontroller sonra-

sında kolunda kırık olma riskinden ötürü 
karşılaşmanın ikinci yarısında oynatılmadı. 
Maç sonrasında sağlık ekibimizin deneti-
minde hastanede yapılan kontrolde fut-
bolcumuzun sağ ön kolunda kırık olduğu 
tespit edildi ve alçı yapıldı. Yapılacak 
değerlendirmeler sonrasında ameliyat 
konusundaki karar önümüzdeki günlerde 
verilecektir.” ifadeleri kullanıldı. Açıkla-
mada, Noa Lang’ın mücadelede reklam 
panosu ile bariyer arasında sıkışan sağ el 
başparmağında ciddi kesik olduğu ve Li-
verpool’da kulüp sağlık ekibinin katılacağı 
bir operasyon gerçekleştirileceği bildirildi.

ADINI çeyrek finale yazdı-
ran Liverpool, Fransa tem-

silcisi Paris Saint-Germain ile 
karşılaşacak. Son 16 turunda 
Galatasaray’ı eleyen İngiliz 

temsilcisi, çeyrek finalde 
turnuvanın son şampi-

yonu PSG ile 
eşleşti.

Liverpool
PSG ile eşleşti
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CiMBOM

AVRUPA futbolunun kulüp düzeyin-
deki bir numaralı organizasyonunun 
son 16 turu rövanş maçları 4 karşılaş-

ma ile sona erdi. Galatasaray, sahasında 1-0 
yendiği İngiltere temsilcisi Liverpool’a dep-
lasmandaki rövanş maçında 4-0 yenilerek 
turnuvaya veda ederken Liverpool, çeyrek 
finale adını yazdırdı. Alman ekibi Bayern 
Münih, deplasmanda 6-1 yendiği İtalyan ta-
kımı Atalanta’yı evinde de 4-1 mağlup ede-
rek çeyrek finale yükseldi. İspanyol kulübü 
Atletico Madrid, evinde 5-2 mağlup ettiği 
İngiliz ekibi Tottenham’a deplasmanda 
3-2 yenilmesine rağmen çeyrek finale çıktı. 
İspanyol ekibi Barcelona, deplasmanda 1-1 
berabere kaldığı İngiliz temsilcisi Newcast-
le United’ı evinde 7-2 yenerek çeyrek finale 
adını yazdırdı.

Bu sonuçlarla oluşan çeyrek final eşleş-
meleri şu şekilde:
PSG (Fransa) - Liverpool (İngiltere)
Real Madrid (İspanya) - Bayern Münih 
(Almanya)

Barcelona (İspanya) - Atletico Madrid 
(İspanya)
Sporting (Portekiz) - Arsenal (İngiltere)
 DHA

Çeyrek fi naller belli oldu
UEFA Şampiyonlar Ligi’nde Liverpool, B.Münih, Barcelona ve A.Madrid çeyrek finale çıktı

AVRUPA 
deki bir numaralı organizasyonunun 
son 16 turu rövanş maçları 4 karşılaş-

Osimhen ve Lang’ta son durum
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Konuşmak için çok erken
Felipe Augusto, “Bu beni çok mutlu ediyor. Hedefimiz en yukarda olmak. En başarılı takım olabilmek. En 
çok puan alabilmek. Şu an hem şampiyonluk hem de ikincilik yarışı adına konuşmak için çok erken” dedi

Alperen’le bir yere kadar

Süper Lig’in 27’nci haftasında 
İstanbul’da ikas Eyüpspor’a 
konuk olan Trabzonspor, sa-

hadan 1-0’lık galibiyetle ayrıldı. Bu 
sonucun ardından 60 puana ulaşan 
bordo-mavililer, Fenerbahçe ile 
aynı puanda yer almasına rağmen 
averajla 3’üncü sırada haftayı ta-
mamladı. Karadeniz ekibi, özellik-
le deplasman performansıyla dik-
kat çekti. Bu sezon Süper Lig’de 
İstanbul takımlarına rakip olduğu 
maçların yüzde 64’ünü kazanan 
Trabzonspor (7/11), daha yüksek 
bir galibiyet oranını en son 2010/11 
sezonunda yakalamıştı (yüzde 90). 
Bordo-mavililer, Eyüpspor galibi-
yetiyle birlikte İstanbul ekiplerine 
karşı etkili performansını sürdür-
dü.

Tekke’nin kariyer rekoru
Trabzonspor Teknik Direktörü 

Fatih Tekke, Süper Lig kariyerinde 

ilk kez üst üste beş galibiyet sevinci 
yaşadı. Bordo-mavili takım, Tekke 
yönetiminde yakaladığı seriyle 
şampiyonluk yarışındaki iddiasını 
güçlendirdi.

Karşı kale kapalı 
Trabzonspor’un Süper Lig tari-

hinde gol yemeden Eyüpspor’dan 
daha fazla karşılaştığı bir rakibi 
bulunmuyor. Bordo-mavililer, 
Eyüpspor ile oynadığı 4 lig maçın-
da da kalesini gole kapatırken, bu 
alanda yalnızca BB Erzurumspor 
ile eşit istatistiğe sahip.

Seri devam ediyor
Süper Lig deplasmanlarında 

oynadığı son dört maçı kaza-
nan Trabzonspor, Ekim-Kasım 
2021’den bu yana ilk kez üst üste 
dört dış saha galibiyeti aldı. Bor-
do-mavililer, dış sahadaki istikrarlı 
performansıyla zirve yarışında 

kritik bir avantaj yakaladı.
Felipe Augusto (9) ve Paul 

Onuachu (10), Süper Lig tari-
hinde Trabzonspor formasıyla 
bir sezonda 9 ve üzeri deplasman 
golüne ulaşan ilk takım arkadaşları 
oldu. İki oyuncunun skor katkısı, 
bordo-mavililerin dış saha perfor-
mansında belirleyici rol oynadı.

Yerel basın coştu
Öte yandan Trabzon’da yayımla-

nan yerel gazeteler de bordo-ma-
vili takımın deplasmanda ikas 
Eyüpspor karşısında aldığı galibi-
yeti farklı başlıklarla manşetlerine 
taşıdı.

Trabzon yerel basın manşetleri 
şu şekilde:

Sonnokta: Buldozer Trabzon
Kuzey Ekspres: Bayram şekeri
Taka: Trabzon aslanın ensesinde
Günebakış: Trabzon’a yan bakıl-

mıyor. DHA

FIRTINA’NIN
ZiRVE iNADI
Trabzonspor, Süper Lig’in 27’nci haftasında deplasmanda ikas Eyüpspor’u 
1-0 mağlup ederek zirve yarışındaki iddiasını sürdürdü. Bordo-mavililer, 
kritik İstanbul deplasmanından üç puanla dönerek puanını 60’a yükseltti

SÜPER Lig’in 27’nci haftasında 
Trabzonspor deplasmanda ikas 
Eyüpspor’u 1-0 mağlup etti. Bor-

do-mavili ekibin karşılaşmadaki galibiyet 
golünü kaydeden Felipe Augusto, mü-
cadelenin ardından basın mensuplarına 
açıklamalarda bulundu. Kendileri için 
önemli olanın kazanmak olduğuna dikkat 
çeken Augusto, “Zor bir maç olacağının 
bilincindeydik. Rakibimizin durumundan 
ötürü bunu biliyorduk. Rakibimiz ligin alt 
sıralarında olduğu için her maçtan puan 
almaya ihtiyacı var. Bizim maçta da her 
şeylerini vereceklerini biliyorduk. Zor 
bir maç olacaktı. Bizim için önemli olan 

kazanmaktı. Bunu başardık çok mutluyuz” 
diye konuştu.

Önemli bir maç olacak 
Milli aranın ardından oynayacakları 

Galatasaray karşılaşmasıyla ilgili düşünce-
leri sorulan Augusto, “Her Trabzonspor - 
Galatasaray maçları önemli maçlar. Büyük 
maçlar. İki büyük takımın kendi arasında 
oynadığı maçlar. Çok değerli, önemli bir 
maç olacak. Biz içerde oynuyoruz. İçerde 
oynamanın avantajını kullanmaya çalışaca-
ğız. Her maçta olduğu gibi 3 puanı kazan-
maya çalışacağız” ifadelerini kullandı.

Şampiyonluk ya da ikincilik yarışı adına 

konuşmak için erken olduğunu ifade eden 
Brezilyalı golcü, “Takımımızın bu sezon çı-
kardığı işten mutlu olduğumu ifade etmek 
isterim. Bütün arkadaşlarımızla birlikte 
çok başarılı bir sezon geçiriyoruz. Bu beni 
çok mutlu ediyor. Hedefimiz en yukarda 
olmak. En başarılı takım olabilmek. En çok 
puan alabilmek. Şu an hem şampiyonluk 
hem de ikincilik yarışı adına konuşmak 
için çok erken. Önümüzde çok fazla maç 
var. Biz maç maç bakmaya çalışıyoruz. Her 
maçı kazanmaya, elimizden gelenin en 
iyisini yapmaya çalışıyoruz. Şampiyonluk ve 
ikincilik için henüz erken diye düşünüyo-
rum” şeklinde konuştu. DHA

LEROY Sane, bu sezon 
Galatasaray’ın Liverpool ile 
oynadığı 3 maçta da yedek 

soyundu ve bu maçların ikisinde hiç 
süre alamadı. Leroy Sane, Liverpool 
maçı öncesi teknik direktör Okan 
Buruk’a ilk 11’de oynamak istediği-
ni söyledi. Okan Buruk, Liverpool 
maçında Leroy Sane’ye ilk 11’de 
şans tanımayarak Roland Sallai’ye 
forma verdi. Sezon başında Bayern 
Münih’ten Galatasaray’a transfer 
olan Leroy Sane, taraftarların çok 
şey beklediği isimlerin başında 
geliyordu.

3 maça da yedek başladı
Şampiyonlar Ligi’nde başarı 

hedefleyen Galatasaray, bu doğ-

rultuda sezon başında kadrosuna 
Leroy Sane’yi katmıştı ancak Alman 
oyuncunun inişli çıkışlı performansı 
planları değiştirdi. Leroy Sane, bu 
sezon Liverpool ile oynanan 3 maçta 
da yedek soyundu ve bu maçların 
ikisinde 1 dakika dahi süre alama-
dı. Deneyimli kanat oyuncusu, dün 
gece oynanan müsabakada ise ikinci 
yarının başında oyuna dahil oldu.

İlk 11’de oynamak istiyorum
Kulübe yakın kaynaklara göre; 

Liverpool’a karşı bu kez forma giy-
mek isteyen Leroy Sane, İstanbul’da 
yapılan son antrenman öncesinde 
teknik direktör Okan Buruk’un ya-
nına gidip ilk 11’de olmak istediğini 
söyledi. Alman oyuncunun deneyim-
li hocaya, “Bu kulübe böyle maçları 
oynamak için geldim. Liverpool’a 
karşı bu kez oynamak ve takıma 
yardım etmek istiyorum” dediği 
öğrenildi.

Sane’ye forma verilmedi
Gerçekleştirilen son antrenman-

da Liverpool maçı 11’ini belirleyen 
Okan Buruk, Leroy Sane’ye yine 
11’de şans tanımayarak o bölgede 
Roland Sallai’ye forma verdi. Bu 
karar sonrası Leroy Sane’nin büyük 
bir şaşkınlık yaşayarak moralinin ol-
dukça bozulduğu ve takımla arasına 
mesafe koyduğu belirtildi.
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LEROY SANE
ipleri kopardı
Liverpool’a karşı bu sezon oynanan 3 maçta da mücadeleye ye-
dek kulübesinde başlayan Leroy Sane, dün akşam oynanan zorlu 
maçta da kendisini 11’de göremeyince büyük bir şaşkınlık yaşadı

SEZONA teknik direktör 
Osman Zeki Korkmaz ile baş-
layan, daha sonra Mehmet Al-

tıparmak ile anlaşan kırmızı-beyazlı 
ekip, beklenen başarılı sonuçların 
gelmemesi üzerine son olarak 10 Şu-
bat’ta görevi İsmet Taşdemir’e teslim 
etti. Kırmızı-beyazlı ekibi 30 puanla 
ligin 14. sırasında devralan Taşdemir, 
ilk maçında 25. haftada İmaj Altyapı 
Vanspor ile 3-3 berabere kaldı. Ligin 
26. haftasında deplasmanda Adana 
Demirspor ile 1-1 berabere kalan 

Taşdemir yönetimindeki Sivasspor, 
27. haftada ise evinde Sakaryaspor’u 
4-1 mağlup etmeyi başardı. Ligde 28. 
haftada deplasmanda Serikspor’u 1-0 
mağlup eden Taşdemir yönetiminde-
ki Sivasspor, 29. haftada ise sahasın-
da Emre Gökdemir İnşaat Ankara 
Keçiörengücü’ne 1-0 mağlup oldu. 
Teknik direktör İsmet Taşdemir yö-
netimindeki kırmızı-beyazlılar, ligin 
30. haftasında deplasmanda Atakaş 
Hatayspor’u 2-1 ve 31. haftada ise sa-
hasında Eminevim Ümraniyespor’u 

1-0 mağlup ederek, üst üste 
2 galibiyet aldı ve ligdeki 
çıkışını sürdürdü.

7 maçta 4 galibiyet
Ligde son 7 maçta Si-

vasspor’un başında sahaya 
çıkan Taşdemir, 4 galibiyet, 
2 beraberlik ve 1 mağlubi-
yet alarak takımını düşme 
potasından uzaklaştırdı. 
Sivasspor, teknik direktör 
Osman Zeki Korkmaz ile 
11 maçta 14 puan top-
lamıştı. Teknik direktör 
Mehmet Altıparmak ise 
takımın başında çıktığı 8 
maçta 11 puan toplamış, 
7 Ocak’ta bahis soruştur-
ması kapsamında Türkiye 
Futbol Federasyonu (TFF) 
Profesyonel Futbol Disiplin 
Kuruluna (PFDK) sevk 
edilmiş ve 9 ay hak mahru-
miyeti cezası almıştı.

Sivasspor’a çok iyi geldi
Trendyol 1. Lig ekiplerinden Özbelsan Sivasspor, teknik 

direktör İsmet Taşdemir yönetiminde ligde yükselişe geçti

TOYOTA Center’da 
oynanan karşılaşmada, 
Alperen Şengün 27 sayı 

ve 10 asistle “double-double” 
yaptı. Bu sezon 27. mağlubiye-
tini yaşayan Rockets’ta, Amen 
Thompson 26 sayı ve 11 riba-
untla “ double-double” yaptı, 
Jabari Smith ve Kevin Durant 
18’er sayı kaydetti.

Yurtseven 4 sayıyla oynadı
Lakers’ta Luka Doncic, 

40 sayı ve 10 asistle “doub-
le-double” yaparak maçın da 
en skorer ismi oldu. LeBron 
James 30, Deandre Ayton 16 

ve Austin Reaves ise 14 sayıyla 
sezonun 44. galibiyetine katkı 
sundu. TD Garden’da oynanan 
mücadelede Boston Celtics, 
Golden State Warriors’ı 120-99 
yendi. Warriors’ta Ömer Faruk 
Yurtseven, 4 sayı ve 2 riba-
untla karşılaşmayı tamamladı. 
Gary Payton ve Pat Spencer 14 
sayıyla oynarken, Gui Santos 
ve Draymond Green 13’er 
sayı kaydetti. Celtics’te Jaylen 
Brown, 32 sayıyla maçın en sko-
reri oldu. Jayson Tatum, 24 sayı 
ve 10 ribauntla “double-doub-
le” yaparken Payton Pritchard, 
19 sayı attı. DHA

Amerikan Basketbol Ligi’nde (NBA) Houston Rockets, 
Alperen Şengün’ün “double-double” yaptığı maçta saha-

sında Los Angeles Lakers’a 124-116 yenildi
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